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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2013. november 27-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Bodor József 

Csertő Attila 

Domján István 

Forgó Gábor 

Gyurkovics Balázsné 

Kaldenekker Zoltán (7 fő) 

    

Igazoltan távol: Hallai Tibor 

   Szabó Sándor       (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter Városgazdasági Nonprofit Kft. ügyvezető 

  Kábelkommunikációs Kft. ügyvezető 

Németh Mariann intézményvezető 

 

Meghívott:  Zvara Péter üzleti igazgató BAG Hungary Biztosítási Alkusz Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

Javasolta 1. napirendi pontként tárgyalni a „2413-2416 hrsz-ú ingatlanok bérbeadása az ipari 

területből” előterjesztést. Ezért változnak a napirendek sorszámai a meghívóban szereplő 

sorszámokhoz képest.  

Javasolta a 4. napirendi pontot az „Átmeneti hulladékkezelési szolgáltatás megrendelése” 

előterjesztést a napirendről levenni, mivel oka fogyottá vált, ugyanis sikerült megállapodni az 

Izsák-Kom Kft-vel, és a Hulladék-kezelési közszolgáltatásról szóló rendelet elfogadására 

tenne javaslatot. Ennek megfelelően a kiosztott hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést 

elfogadni a 3-as napirendi pont keretében. Mindezek értelmében biztosított Kerekegyházán a 

hulladékkezelési közszolgáltatás 

Továbbá javasolta napirendre felvenni az alábbi előterjesztéseket.  
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11. napirendi pontként tárgyalni a Kecskemét és Térsége Társult Települések 

Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött 

üzemeltetési szerződés 7. számú módosítása, 

12. napirendi pontként tárgyalni a  „Önkormányzati szervezetfejlesztés Kerekegyháza Város 

Önkormányzat ÁROP-1.A.5-2013-2013-0040 számú projektje keretében” tárgyú, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által lefolytatott a közbeszerzésekről 

szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 122/A. § szerinti 

közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása, 

13. napirendi pontként tárgyalni a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. TP-1-2012 

jelű  „Térségi tejtermékgyártó kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázatának kapcsolódó 

hitelfelvételhez önkormányzati kezességvállalás, tulajdonosi hozzájárulás módosítása, 

14. napirendi pontként tárgyalni a IFJ-GY-13-D pályázat benyújtása „Kétoldalú ifjúsági 

kulturális programok” támogatására. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről további módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

193/2013. (XI. 27.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. november 27-én  

megtartott ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. november 27-én 

megtartott ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. A 2413-2416 hrsz-ú ingatlanok bérbeadása az ipari területből  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési bevételeit meghatározó 

rendeleteinek /adómérték, közterület-használati díj, lakbér, és piaci 

helypénz/ felülvizsgálata  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Tulajdonszerzés az Izsák-Kom Kft-ben a hulladékkezelési közszolgáltatás 

biztosítása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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4. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X.14.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2014. évi rendezvénytervének 

elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2014. évi célkitűzései, 

munkaterve 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Belső-ellenőrzési terv elfogadása 2013. évre 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2014. évi 

teljesítmény követelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Számítógép beszerzésre benyújtott pályázatról tájékoztató 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Az önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítás szerződésének megkötése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és 

Tisztítótelep Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött 

üzemeltetési szerződés 7. számú módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. „Önkormányzati szervezetfejlesztés Kerekegyháza Város Önkormányzat 

ÁROP-1.A.5-2013-2013-0040 számú projektje keretében” tárgyú, 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő által lefolytatott a 

közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) 

Harmadik Rész 122/A. § szerinti közbeszerzési eljárás eredményének 

megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. TP-1-2012 jelű  „Térségi 

tejtermékgyártó kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázatának 

kapcsolódó hitelfelvételhez önkormányzati kezességvállalás, tulajdonosi 

hozzájárulás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. IFJ-GY-13-D pályázat benyújtása „Kétoldalú ifjúsági kulturális 

programok” támogatására 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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15. Egyebek 

 

     Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

     Határidő:    azonnal 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A 2413-2416 hrsz-ú ingatlanok bérbeadása az ipari területből 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az Önkormányzatot megkereste a Doneck Pronat 

Kft. aki üzemet szeretne létrehozni Kerekegyházán az ipari területen, kb. 2,5 hektár területre 

lenne szüksége ahhoz, hogy a pályázatot be tudja nyújtani. Bérleti szerződést kell kötnie az 

önkormányzattal, azzal, hogy sikeres pályázat esetén értékesítésre kerül a terület.  A cégről 

annyit szeretne megemlíteni, hogy a bevételi oldalon 1,5-1,8 milliárd Ft. közötti árbevétellel 

kalkulálnak a működést követően. Több ütemben szeretnének fejleszteni, amennyiben a piac 

erre lehetőséget ad. Luxemburgi cég áll mögöttük, de ennek a cégcsoportnak magyar 

érdekeltsége is van.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az elektromos ellátottsága biztosított lesz-e 

ennek a cégnek, mert azt a tájékoztatást kapták, hogy több elektromos áramra lesz szükség. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az első ütem megvalósításához elég lesz a 

meglévő hálózat teljesítménye, a második ütemhez azonban fejleszteni kell. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

194/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

A 2413-2416 hrsz-ú ingatlanok bérbeadása az ipari területből 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az ipari 

terület 2416 hrsz-ú, 10 000 m
2
 alapterületű,

, 
2415 hrsz-ú 5 000 m

2
 

alapterületű, 2414 hrsz-ú 5 000 m
2
 alapterületű, 2413 hrsz-ú 5 000 m

2
 kivett, 

telephely művelési ágú ingatlanok esetében, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 1/1-ed tulajdoni hányadú tulajdonosa nevében nyilatkozik, 

hogy a Doneck Pronat Kft. /1047 Budapest, Baross u. 99. Adószám : 

11675853-2-41, Cégjegy.sz : 01-09-929644, képviseli: dr. Juhász László 

ügyvezető/ részére bérbe adja az alábbi feltételek mellett: 

 A bérlő az ingatlant 2013. november 27. napjától határozatlan időre bérlik 

az Önkormányzattól havi 50.000 Ft/hó bérleti díjért. 

 A bérleti díj összege évente az éves inflációs ráta mértékével megemelésre 
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kerül.  

 A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a bérlő bejelenti vételi 

szándékát, úgy a bérleti díj a vételárba beszámításra kerül. 

 A felek megállapodnak továbbá abban is, hogy vételárral kapcsolatban 

külön megállapodást kötnek. 

 A bérlő vállalja, hogy az ingatlanon nyomdaipari beruházást kíván 

megvalósítani.  

 A bérbeadó kezdeményezte a fenti ingatlanok összevonásának ingatlan-

nyilvántartási hatóság előtti eljárását, az eljárás folyamatban van. A 

telekösszevonást követően az új helyrajzi szám a 2413 hrsz. lesz. A 

telekösszevonás költsége a bérlőt terheli. 

 A bérbeadó tulajdonosi hozzájárulását adja a pályázat benyújtásához, 

eredményes pályázat esetén annak megvalósításához, és támogatási időszak 

során megvalósult infrastrukturális fejlesztéseknek a bérlők általi 

aktiválásához.  

 A bérbeadó nyilatkozik továbbá, hogy a kötelező fenntartási időszakban 

jelen ingatlan a fejlesztés céljára rendelkezésre áll. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentieknek megfelelő 

tartalmú bérleti szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2013. évi költségvetés következő 

módosításakor ezen döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:      - Vincze Miklós jegyző, és általa 

  - Pénzügyi iroda 

  - Doneck Pronat Kft. 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési bevételeit meghatározó rendeleteinek  

              /adómérték, közterület-használati díj, lakbér, és piaci helypénz/ felülvizsgálata  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a jelenlegi gazdasági helyzetben nem javasolja 

az adóemelést egyetlen adónemnél sem. 

 

A napirenddel kapcsolatban más kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 
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195/2013. (XI. 27.) sz. Kth 

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési bevételeit meghatározó  

rendeleteinek /adómérték, közterület-használati díj, lakbér,  

és piaci helypénz/ felülvizsgálata 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az 

Önkormányzat 2014. évi költségvetési bevételeit meghatározó rendeleteinek 

/adómérték, közterület-használati díj, lakbér, és piaci helypénz/ 

felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és a díjakat, valamint a helyi adók 

mértékét nem módosítja 2014. évre. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:     jegyző, és általa: 

- pü. irodavezető 

 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az Önkormányzat és a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. között fennálló a helyi piac működtetésére megállapodás 

módosítása határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

196/2013. (XI. 27.) sz. Kth 

Az Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági  

Nonprofit Kft. között fennálló a helyi piac működtetésére  

megállapodás módosítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft–vel kötött, a Városi Kispiac üzemeltetéséről 

szóló szerződését, határozott időre, 2014. december 31-ig meghosszabbítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására. 

 

2/ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a piacnak az 

üzemeltető által megfizetendő bérleti díját 2014. évre, változatlanul 363.000 

Ft-ban  határozza meg. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2013. január 1. 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

- pü. irodavezető 

- Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 
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3. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Tulajdonszerzés az Izsák-Kom Kft-ben a hulladékkezelési közszolgáltatás  

                    biztosítása érdekében 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, erről már tárgyalt a Képviselő-testület az előző 

üléseken. A szerződés arról szól, hogy azt a problémát, miszerint 2013. december 15-tól 2013. 

december 31-ig az önkormányzatnak kellett volna vállalnia a hulladékszállítás költségét 

sikerült elhárítani. Javasolta, hogy december 15-tól kössön az önkormányzat közszolgáltatási 

szerződést az Izsák-Kom Kft-vel, ezzel a probléma megoldásra kerülne. Ennek megfelelően a 

lakosok az Izsák-Kom Kft-től első alkalommal 2014. március hónapban kapnák kézhez a 

számlát, melyben szerepelne a december hónap félhavi időszaka is. Ugyanazzal az összeggel, 

mint eddig, hátrány nem érinti a lakosságot.  Az önkormányzatnak sem kell ezt a tételt 

átvállalnia. A továbbiakban a saját medrében folyik a hulladékszállítás. Kiosztásra került a 

közszolgáltatási szerződés is, így azt javasolja elfogadni. A cég rendelkezik a szükséges 

engedélyekkel, az OHÜ minősítéssel, a cég nonpofit kft-vé való átalakítása folyamatban van. 

Csak kizárólag önkormányzati tulajdonban van, minden előírásnak megfelel, így nincs 

akadálya a szerződéskötésnek. 

A szerződéskötéssel kapcsolatban javasolta továbbá, hogy két évre kössön az Önkormányzat 

szerződést az Izsák-Kom Kft-vel. Két év múlva meglátjuk, hogy fog működni a  

hulladékszállítás és a következő testület, ha gondolja, felülvizsgálhatja. Megjegyezte, hogy a 

hulladékszállítással kapcsolatban jelenleg ennél jobb megoldás most nincs, valószínű, nem is 

lesz. 

 

Domján István képviselő javasolni, a tisztán látás érdekében a lakosság kapjon tájékoztatást 

arra vonatkozóan, hogy a december hónapban fél havi számla kerül kiállításra, de az új 

szolgáltatótól fogják kapni a számlát.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, holnapi nap folyamán lesz taggyűlés az Izsák-

Kom Kft-nél. Ott lesz véglegesítve a döntés a tulajdonszerzéssel kapcsolatosan. A szerződést 

ebben a formájában javasolja megkötni, azzal, hogy a döntést követően a lakosság részére a 

tájékoztatás történjen meg. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a közszolgáltatási szerződés megkötésével kiegészített határozat 

elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

197/2013. (XI. 27.) Kth. 

Tulajdonszerzés az Izsák-Kom Kft-ben a hulladékkezelési  

közszolgáltatás biztosítása érdekében 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megvásárolja – 

Ágasegyháza, Ballószög, Felsőlajos, Jakabszállás, Ladánybene, Lajosmizse 
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és Szentkirály településekkel közösen – Izsák-Kom Térségi Kommunális 

Szolgáltató Kft. által értékesítésre felajánlott 100.000 Ft névértékű üzletrészét 

1/8-ad tulajdoni hányadban 150.000 Ft értékesítési áron. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal az ellenszolgáltatás teljesítésére. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert – a határozat 1. sz. mellékletét képező 

– üzletrész átruházási szerződés aláírására. 

 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy felhatalmazza dr. Kelemen Márk 

polgármestert a társasággal szembeni tulajdonostársak közös képviseletére. 

 

3./ A Képviselő-testület elfogadja az Izsák-Kom Térségi Kommunális 

Szolgáltató Kft. – a határozat 2. sz. mellékletét képező – társasági 

szerződését. 

 

4./ A Képviselő-testület elfogadja az Izsák-Kom Térségi Kommunális 

Szolgáltató Kft-vel megkötendő – a határozat 3. sz. mellékletét képező – 

hulladékkezelési közszolgáltatási szerződést, határozott időre, 2 éves 

időtartamra. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron 

következő költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

1. sz. melléklet 
ÜZLETRÉSZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS 

amely létrejött  

egyrészről  

az IZSÁK-KOM Kft. (székhely: 6070 Izsák, Vadas dűlő, hrsz: 0396/4., Cg.: 03-09-109888, képviseli: Rudics 

Ákos ügyvezető önállóan), mint Eladó 

másrészről  

Ágasegyháza Község Önkormányzata (székhely: 6076 Ágasegyháza, Szent I. tér 1., képviseli: Füredi János 

polgármester), mint vevő és 

Ballószög Község Önkormányzata (székhely: 6035 Ballószög, Rákóczi út 15., képviseli: Katona Imre 

polgármester), mint vevő és 

Felsőlajos Község Önkormányzata (székhely: 6055 Felsőlajos, Iskola u. 12., képviseli: Juhász Gyula 

polgármester), mint vevő és 

Jakabszállás Község Önkormányzata (székhely: 6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14., képviseli: Szabó Mihály 

polgármester), mint vevő és 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a., képviseli: Dr. Kelemen 

Márk polgármester), mint vevő és 

Ladánybene Község Önkormányzata (székhely: 6045 Ladánybene, Fő u. 66., képviseli: Kardos Attila 

polgármester), mint vevő és 

Lajosmizse Város Önkormányzata (székhely: 6050 Lajosmizse, Városház tér 1., képviseli: Basky András 

polgármester), mint vevő és 
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Szentkirály Község Önkormányzata (székhely: 6031 Szentkirály, Kossuth L. u. 13., képviseli: Szabó Gellért 

polgármester), mint vevő 

- a továbbiakban együttesen: Vevők - 

között, az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint: 

 

I. Az adásvétel tárgya, vételár 

1./ Tudomásul szolgál, hogy az Eladó kizárólagos tulajdonát képezi az IZSÁK-KOM Kft. 3.220.000,-Ft 

névértékű törzstőkéjének 3,1 %-át megtestesítő 100.000,-Ft névértékű üzletrésze (saját üzletrész) – a 

továbbiakban: Üzletrész -. 

2./ Az Eladó eladja, a Vevők pedig egymás között egyenlő arányban (1/8 tulajdoni hányad minden vevő esetén) 

szerint közösen megvásárolják Üzletrészt a kölcsönösen kialkudott összesen 1.200.000,-Ft azaz: egymillió-

kétszázezer forint vételár ellenében. Minden egyes jelen szerződésben vevőként feltüntetett szerződő fél 

150.000,-Ft, azaz százötvenezer forint összegű vételár részt köteles az Eladó részére megfizetni.  A vételárat a 

Vevők a jelen szerződés aláírását követő 8 napon belül banki átutalás útján köteles az Eladó részére megfizetni.  

 

II. Szavatosság 

1./ Az Eladó kijelenti, hogy a jelen adásvétel tárgyát képező üzletrészen harmadik személynek nincs elővásárlási, 

vételi vagy egyéb olyan joga, amely Vevők korlátozás nélküli tulajdonszerzését akadályozná. Az üzletrész per-, 

teher- és igénymentességéért az Eladó szavatosságot vállal. 

 

2./ Az Eladó kijelenti, hogy a társaság eddigi fennállása alatt készült mérlegek a magyar könyvviteli és 

számviteli előírásoknak megfelelően készültek és azok a társaság vagyoni és jövedelmi helyzetét teljes körűen és 

valósan tükrözik. 

 

III. Tulajdonjog változásának időpontja, az osztalékhoz való jog 

1./ A Vevők a jelen szerződésben meghatározott Üzletrész tulajdonjogát a szerződés aláírásának napján 

megszerzik meg, így ettől a naptól kezdve jogosultak közösen, képviselőjük útján a Társaságban az Üzletrésznek 

a Törzstőke összegéhez viszonyított arányában tulajdonosi jogaikat teljes körűen gyakorolni, illetve 

kötelezettségeit teljesíteni. 

2./ Az Eladó visszavonhatatlan nyilatkozatot tesz, miszerint hozzájárul, ahhoz hogy a Vevők a jelen szerződés 

alapján kérjék a Cégbíróságtól a tulajdonváltozás cégjegyzéken, valamint az ügyvezetőtől a tagjegyzéken történő 

átvezetését. 

3./ A Vevők kijelentik, hogy ismerik a Társaság társasági szerződésében foglaltakat és azokat magukra nézve 

kötelezőnek ismerik el. 

 

IV. Záró rendelkezések 

1./ Amennyiben a jelen szerződés bármely rendelkezése hatálytalan, érvénytelen vagy végrehajthatatlan lenne, 

vagy azt későbbiekben bíróság vagy más hatóság megállapítaná, úgy ez a körülmény nem érinti az összes többi 

rendelkezés hatályát, érvényességét és végrehajthatóságát. Egy ilyen rendelkezés hatálytalansága, 

érvénytelensége vagy végrehajthatatlansága esetére a Felek között ezen rendelkezés gazdasági eredményét a 

leginkább megközelítő és nem hatálytalan, érvénytelen vagy végrehajthatatlan rendelkezés számít elfogadottnak.  

2./A szerződés elkészítésével, megkötésével és teljesítésével felmerülő költségek az Eladót terhelik. 

3./Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, ezen belül is a 2006. évi IV. tv., valamint a 

Ptk. vonatkozó előírásai az irányadóak. 

Jelen szerződést a felek közösen elolvasták, értelmezték és jelen okiratot, mint valós és tényleges akaratukkal 

mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

 

Izsák, 2013. november 28. 

 

IZSÁK-KOM Kft.   Ágasegyháza Község Önkormányzata  

Eladó   Vevő  

Rudics Ákos ügyvezető   Füredi János polgármester 
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Ballószög Község Önkormányzata    Felsőlajos Község Önkormányzata  

Vevő    Vevő 

Katona Imre polgármester    Juhász Gyula polgármester 

 

Jakabszállás Község Önkormányzata    Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Vevő    Vevő 

Szabó Mihály polgármester    Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Ladánybene Község Önkormányzata    Lajosmizse Város Önkormányzata  

Vevő    Vevő 

Kardos Attila polgármester    Basky Adrás polgármester 

 

Szentkirály Község Önkormányzata  

Vevő 

Szabó Gellért polgármester 

2. sz. melléklet 

IZSÁK – KOM 

TÉRSÉGI KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT Kft. 

T Á R S A S Á G I   S Z E R Z Ő D É S 

/módosítással, egységes szerkezetben/  

 

Mely létrejött a Cg. 03-09-109888 cégjegyzékszámú IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató 

Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítására, egyben a jelen okirat rendelkezései képezik a társaság 

egységes szerkezetű társasági szerződését. A módosítások aláhúzással kerültek jelzésre. 

 

A társaság tagjai:                                                                 

a)  

Apostag Község Önkormányzata /KSH sz.: 0321148/ 

6088 Apostag, Kossuth utca 1. 

Képviseli: Zakar Zoltán polgármester 

 

b) 

Csengőd Község Önkormányzata /KSH sz.: 0321344/ 

6222 Csengőd, Dózsa György utca 35. 

Képviseli: Baltás István polgármester 

 

c) 

Dunavecse Község Önkormányzata /KSH sz.: 0307612/ 

6087 Dunavecse, Fő utca 43. 

Képviseli: Vörös Sándor polgármester 

 

d) 

Fülöpháza Község Önkormányzata /KSH sz.: 0331468/ 

6042 Fülöpháza, Kossuth utca 3. 

Képviseli: Balogh József János polgármester 

 

e) 

Fülöpszállás Község Önkormányzata /KSH sz.: 0314058/ 

6085 Fülöpszállás, Kossuth utca 2. 

Képviseli: Cseh Szakáll Sándor polgármester 

 

f) 

Izsák Város Önkormányzata /KSH sz.: 0321999/ 

6070 Izsák, szabadság tér 1. 

Képviseli: Mondok József polgármester 
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g) 

Kunadacs Község Önkormányzata /KSH sz.: 0305856/ 

6097 Kunadacs, Kossuth utca 51. 

Képviseli: Dunai László polgármester 

h) 

Orgovány Község Önkormányzata /KSH sz.: 0316939/ 

6077 Orgovány, Molnár G. utca  2. 

Képviseli: Dr. Lóczi Boglárka polgármester 

 

i) 

Páhi község Önkormányzata /KSH sz.: 0318670/ 

6075 Páhi, Vasút utca 2. 

Képviseli: Oroszi István polgármester 

 

j) 

Soltszentimre Község Önkormányzata /KSH sz.: 0318218/ 

6223 Soltszentimre, Hősök tere 1. 

Képviseli: Nagy István polgármester 

 

k) 

Szabadszállás Város Önkormányzata /KSH sz.: 0325061/ 

6080 Szabadszállás, Kálvin tér 1. 

Képviseli: Dr. Báldy Zoltán polgármester 

 

l) 

Tabdi Község Önkormányzata /KSH sz.: 0325432/ 

6224 Tabdi, Kossuth utca 9. 

Képviseli: Fábián Sándor polgármester 

 

m) 

Újsolt Község Önkormányzata /KSH sz.: 0308785/ 

6320 Újsolt, Petőfi Sándor utca 3. 

Képviseli: Pintér Sándor János polgármester 

 

n) 

Kaskantyú Község Önkormányzata /KSH sz.: 0330605/  

6211 Kaskantyú, Hunyadi utca 10. 

Képviseli: Újházi Zsolt polgármester  

 

o) 

Solt Város Önkormányzata /KSH sz.: 0329115/ 

6320 Solt, Béke tér 1. 

Képviseli: Kalmár Pál polgármester 

 

p) 

Harta Község Önkormányzata /KSH sz.: 0318458/ 

6326 Harta, Templom utca 68. 

Képviseli: András István polgármester 

 

A közös tulajdonban lévő üzletrész tulajdonosai: 

a) Ágasegyháza Község Önkormányzata /KSH sz.: …………/ 

6076 Ágasegyháza, Szent I. tér 1.  

Képviseli: Füredi János polgármester 

 
b) Ballószög Község Önkormányzata /KSH sz.: …………/ 

6035 Ballószög, Rákóczi út 15. 

Képviseli: Katona Imre polgármester 

 



13 

 

c) Felsőlajos Község Önkormányzata  /KSH sz.: …………/ 
6055 Felsőlajos, Iskola u. 12.  

Képviseli: Juhász Gyula polgármester 

 
d) Jakabszállás Község Önkormányzata /KSH sz.: …………/ 

6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14. 

Képviseli: Szabó Mihály polgármester 

 

e) Kerekegyháza Város Önkormányzata  /KSH sz.: …………/ 

                            6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

              Képviseli: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

f) Ladánybene Község Önkormányzata  /KSH sz.: …………/ 

6045 Ladánybene, Fő u. 66. 

Képviseli: Kardos Attila polgármester 

 

g) Lajosmizse Város Önkormányzata /KSH sz.: …………/ 

      6050 Lajosmizse, Városház tér 1. 

                           Képviseli: Basky András polgármester 

 

       h ) Szentkirály Község Önkormányzata  /KSH sz.: …………/ 

            6031 Szentkirály, Kossuth L. u. 13. 

            Képviseli: Szabó Gellért polgármester 

 

1./ A társaság neve: IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.  

 

A társaság rövidített neve: IZSÁK-KOM Nonprofit Kft. 

 

2./  A társaság székhelye: 6070 Izsák, Vadas dűlő, hrsz: 0394/6. 

 

3./  A társaság tevékenységi körei: 

 

38.21’08 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása (Főtevékenység) 

38.32’08 Hulladék újrahasznosítás 

38.11’08 Nem veszélyes hulladék gyűjtése 

39.00’08 Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés 

45.20’08 Gépjárműjavítás, -karbantartás 

46.77’08 Hulladék nagykereskedelem 

68.20’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 

71.12’08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás 

71.20’08 Műszaki vizsgálat, elemzés 

 

A Társaság a hatósági engedélyhez, bejelentéshez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet az 

engedély megszerzése, illetve a bejelentés és nyilvántartásba vétel megtörténtét követően végezhet. 

 

4./  A társaságnak 3.220.000,- Ft, azaz Hárommillió-kettőszázhúszezer forint a törzstőkéje, amely teljes 

egészében pénzbeli betét. A társaság tagjai a társaság vagyonát a társaság rendelkezésére bocsátották.  

 

Az egyes tagokat megillető szavazati jog mértéke a törzsbetétek arányaként számítandó akként, hogy a minden 

10.000,- Ft-ja egy szavazatra jogosít. 
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Az egyes tagok törzsbetétei illetve szavazatai: 

 

Törzsbetét                  Szavazat 

/Forint/ 

 

a) Apostag Község Önkormányzata:   130.000.-   13 

b) Csengőd Község Önkormányzata:   150.000.-   15                  

c) Dunavecse Község Önkormányzata:  260.000.-   26  

d) Fülöpháza Község Önkormányzata:  100.000.-   10 

e) Fülöpszállás Község Önkormányzata:  160.000.-   16 

f) Izsák Város Önkormányzata:   400.000.-   40 

g) Kunadacs Község Önkormányzata:  110.000.-   11 

h) Orgovány Község Önkormányzata:  220.000.-   22 

i) Páhi Község Önkormányzata:   100.000.-   10 

j) Soltszentimre Község Önkormányzata:  100.000.-   10 

k) Szabadszállás Község Önkormányzata:  410.000.-   41 

l) Tabdi Község Önkormányzata.   100.000.-   10 

m) Újsolt Község Önkormányzata:   100.000.-   10 

n) Kaskantyú Község Önkormányzata:  100.000.-   10 

o) Solt Város Önkormányzata:   440.000.-   44 

p) Harta Község Önkormányzata:   240.000.-   24 

g) Közös tulajdonú törzsbetét:   100.000,-   10 

- Ágasegyháza Község Önkormányzata     12,500,- 

- Ballószög Község Önkormányzata                   12,500,- 

- Felsőlajos Község Önkormányzata                   12,500,- 

- Jakabszállás Község Önkormányzata     12,500,- 

- Kerekegyháza Város Önkormányzata     12,500,- 

- Ladánybene Község Önkormányzata     12,500,- 

- Lajosmizse Város Önkormányzata                   12,500,- 

- Szentkirály Község Önkormányzata     12,500,- 

 

5./ Szerződő Felek rögzítik, hogy a törzsbetétek szolgáltatásának ellenértékeképpen üzletrészt szereznek meg, 

amelynek mértéke a tagok törzsbetétéhez igazodik. A tag felelősége a társasággal szemben törzsbetétjének 

szolgáltatására, és a jelen szerződésben vagy annak későbbi módosításában esetleg megállapított egyéb vagyoni 

hozzájárulásra terjed ki. 

 

Szerződő Felek tudomásul veszik, hogy tagként egy üzletrészük lehet. 

 

Az átruházást a társaságnak be kell jelenteni, az üzletrészt megszerző tag a bejelentésig, a tag átruházott 

üzletrészhez fűződő jogait nem gyakorolhatja. Az átruházást – szükség szerint – át kell vezetni a társasági 

szerződésen és a tagjegyzéken. 

 

Egy üzletrésznek több tulajdonosa is lehet. Ezek a személyek a társasággal szemben egy tagnak számítanak; 

jogaikat csak közös képviselőjük útján gyakorolhatják, és a tagot terhelő kötelezettségekért egyetemlegesen 

felelnek. A közös képviselőnek a résztulajdonosok személyében és tulajdoni hányadában beállt valamennyi 

változást be kell jelentenie a társaságnak. A képviselő személyének megváltozását az új közös képviselőnek - 

nyolc napon belül - be kell jelentenie. 

 

A jelen társasági szerződésben megjelölt tulajdonosok egyenlő arányú közös tulajdonában lévő 100.000,-Ft 

névértékű üzletrész kapcsán, a tulajdonosok által kijelölt közös képviselő: Kerekegyháza Város 

Önkormányzata. 
 

6. Pótbefizetések: 

 

A társaság tagjai az esetleges veszteséges gazdálkodás esetén, a veszteségek fedezésére maximum a 

törzsbetétjük 30%-ának mértékéig pótbefizetés teljesítését rendelheti el a taggyűlés. Pótbefizetést csak egyszer 
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rendelhet el a taggyűlés, ennek felső összege a tagjegyzékben foglaltak szerint alakul. A pótbefizetés a tag 

törzsbetétjét nem növeli. Pótbefizetési kötelezettség teljesítését és annak mértékét a taggyűlés egyszerű 

többséggel rendelheti el. A pótbefizetést az erről rendelkező taggyűlést követő 60 napon belül kell teljesíteni egy 

összegben a társaságnak az OTP Bank Nyrt. Izsáki Fiókjánál vezetett 11732112-20004707. számú számlájára. 

 

A pótbefizetés késedelmes teljesítése vagy elmulasztása esetén a Gt. 14. és 138. §-ainak rendelkezéseit kell 

alkalmazni azzal, hogy az üzletrész vételárából a nem teljesített pótbefizetés összegét le kell vonni, mely a 

társaságot illeti meg. 

 

A veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a tagoknak vissza kell fizetni, de a visszafizetés csak a 

törzsbetétek teljes összegének befizetése után teljesíthetők. 

 

7./  A tagok a társaságot határozatlan időre hozzák létre. A társaság üzleti éve minden év január 1. napján 

kezdődik és december 31. napjáig tart. Az első üzleti év 2002. június 1. napján kezdődik és az év utolsó napjáig 

tart. 

 

8./  A tagok az üzletvezetéssel kapcsolatos jogaikat a taggyűlésen történő részvétel, indítványtétel, illetve a 

döntést igénylő kérdésekben szavazás útján gyakorolják. 

 

9./  A taggyűlés a társaság legfőbb irányító szerve, amelyet legalább félévente össze kell hívni. A taggyűlést 

bármely tag indítványára össze kell hívni. 

 

A taggyűlést az ügyvezető a taggyűlés időpontját legalább 15 nappal megelőzően megküldött meghívókkal – 

amennyiben a napirendi pontokhoz kapcsolódóan írásos előterjesztésre kerül sor, úgy annak csatolásával – hívja 

össze. A meghívó a napirendi pontok mellett tartalmazza a megismételt taggyűlés időpontját is. 

 

A taggyűlést bármely tag székhelyére össze lehet hívni. 

 

A taggyűlés akkor határozatképes, ha azon a törzstőke legalább háromnegyede képviselve van. 

 

A megismételt taggyűlés kizárólag az eredeti meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyalja, és a 

megjelent tagok által képviselt törzstőke mértékétől függetlenül határozatképes. Ezen körülményre nézve a 

tagokat meghívóban tájékoztatni kell. 

 

Az ügyvezető a megismételt taggyűlésen hozott határozatot a tagokkal a taggyűlési jegyzőkönyv megküldésével 

a határozat meghozatalától számított 3 napon belül közli. 

 

10./  A taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:   

 

a) a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása,  

b) pótbefizetés elrendelése és visszatérítése, 

c) üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése, 

d) elővásárlási jog gyakorlása a társaság által, 

e) az elővásárlásra jogosult személy kijelölése, 

f) eredménytelen árverés esetén döntés az üzletrészről, 

g) a tag kizárásának kezdeményezéséről való határozat, 

h) az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása, valamint, ha az ügyvezető 

a Társasággal munkaviszonyban is áll a munkáltatói jogok gyakorlása, 

i) a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása, díjazásának megállapítása, 

j) könyvvizsgáló megválasztása és visszahívása, és díjazásának megállapítása, 

k) olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a Társaság saját tagjával, ügyvezetőjével, vagy 

azok közeli hozzátartozójával, illetve élettársával köt, 

l) az alapításért felelős tagok, az ügyvezetők, felügyelő bizottsági tagok és a könyvvizsgáló elleni 

kártérítési igények érvényesítése, 

m) a Társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása, 

n) a társasági szerződés módosítása, 

o) az ügyvezető éves beszámolójának valamint az üzleti terv jóváhagyása, 

p) hitelfelvétel jóváhagyása 
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q) az elismert vállalatcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének 

tartalmáról való döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása, 

r) a társaság beszámolójának, ügyvezetésének, gazdálkodásának könyvvizsgáló által történő 

megvizsgálásának elrendelése, 

s) a törzstőke felemelésének és leszállításának elhatározása, 

t) törzstőke-emelés esetén a tagok elsőbbségi jogának kizárása, 

u) törzstőke-emelés során az elsőbbségi jog gyakorlására jogosultak kijelölése, 

v) törzstőke felemelésekor, illetve az elsőbbségi jog gyakorlása esetén a törzsbetétek arányától való 

eltérés megállapítása, 

w) törzstőke leszállításakor a törzsbetétek arányától való eltérés megállapítása. 

 

 

 

11./  A taggyűlésen a tag képviseletét ellátó vesz részt, vagy meghatalmazottként másik képviselője is 

képviselheti. A meghatalmazást közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni. 

 

12../  A taggyűlés döntéseit – a törvényben meghatározott kivételekkel – a jelenlévő tagok egyszerű 

szótöbbségével hozza. 

 

13./ A taggyűlésen a tagok ABC sorrendben felváltva elnökölnek. 

 

A tagok a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadásáról, a társaság szétválásáról, más társasággal való 

egyesüléséről, illetve beolvadásáról hozandó határozatokat kivéve taggyűlés megtartása nélkül is 

határozhatnak.Ebben az esetben az ülésen kívül javasolt határozat tervezetét 8 napos határidővel írásban kell a 

tagokkal közölni, akik szavazatukat írásban adják meg. A határozatot az utolsó szavazat beérkezését követő 

napon kell meghozottnak tekinteni. A szavazás eredményéről és a határozatról, valamint annak keltéről a tagokat 

az utolsó szavazat beérkezését követő 8 napon belül az ügyvezető írásban tájékoztatja. Bármelyik tag kérésére a 

taggyűlést a határozat tervezetének megtárgyalására össze kell hívni. 

 

14./ A taggyűlésről jegyzőkönyvet kell vezetni, melyet az ügyvezető készít, s két taggal hitelesítteti. 

 

A taggyűlés által hozott határozatokról az ügyvezető folyamatos nyilvántartást vezet /határozatok könyve/. 

 

15./ A taggyűlés a társaság ügyeinek intézésére és képviseletének ellátására ügyvezetőt jelöl ki. 

 

A társaság ügyvezetője: 

 

Rudics Ákos (születési hely és idő: Zenta, 1964. október 23. anyja neve: Almási Rózsa. lakcím: 6000 

Kecskemét, Strázsa utca 7.)  

 

Megbízatási ideje 2013. április 24-től 2017. december 31-ig tart. 

 

16./ Az ügyvezető képviseli a társaságot harmadik személyekkel szemben, valamint a bíróságok és más 

hatóságok előtt. 

 

A cégjegyzésre az ügyvezető akként jogosult, hogy a társaság előírt, előnyomott vagy nyomtatott cégnevéhez 

nevét önállóan írja alá. 

 

17./ A társaság alkalmazottai felett a munkáltatói jogokat Rudics Ákos ügyvezető gyakorolja. 

 

18./ Az ügyvezető köteles a társaság tagjairól nyilvántartást /tagjegyzéket/ vezetni. 

 

19./ Az ügyvezető felelős a társaság Cégbíróságnál történő bejegyeztetéséért. Gondoskodik a társaság üzleti 

könyveinek szabályszerű vezetéséről, a társaság mérlegének és vagyonkimutatásának elkészítéséről és ezeket a 

taggyűlés elé terjeszteni. 

 

20./ Megszűnik az ügyvezetői tisztség: 

 

- a megbízás időtartamának lejártával, 
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- visszahívással, 

- lemondással, 

- elhalálozással, 

- a törvényben szabályozott kizáró ok esetén. 

 

21./ A társaságnál 3 /három/ fős Felügyelő Bizottság működik, melynek tagjai megbízásukat 3 /három / évre 

kapják. A Felügyelő Bizottság testületként működik, határozatképes, ha mind a három fő jelen van. 

 

A Felügyelő Bizottság tagjai megválasztják elnöküket és meghatározzák az ügyrendet, melyet a taggyűlés hagy 

jóvá. 

 

A Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye, de az egyes vizsgálatokban – 

amennyiben erre mindenképpen szükség van – a társaság üzleti titokvédelmének szem előtt tartásával, 

szakértőként külső személyt is bevonhatnak. 

 

A felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és ő vezeti, de bármely tagja kérheti azonban, ok és cél 

megjelölésével a Bizottság összehívását. Ebben az esetben az elnök nyolc napon belül köteles intézkedni afelől, 

hogy a Bizottság ülése 30 napon belüli időpontra összehívásra kerüljön. Ennek elmaradásának esetén maga a 

kezdeményező tag jogosult az ülés összehívására. 

 

A felügyelő bizottság jogosult és köteles a Gt. 31-38.§-aiban foglalt hatáskörét gyakorolni, tagjai a polgári jog 

szabályai szerint korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a társasággal szemben az ellenzési kötelezettségük 

megszegésével okozott károkért. 

 

Felügyelő Bizottság tagjainak a taggyűlés megbízza: 

 

Bagócsi Károly /: anyja neve: Balogh Erzsébet:/ 6000 Kecskemét, Tömörkény István u. 7. II/8. sz. alatti lakos  

 

Megbízatási ideje 2010. november 25-től 2015. november 25-ig tart. 

 

Kalmár Pál /: anyja neve: Kovács Mária :/ 6320 Solt, Vécsei út 17. sz. alatti lakos 

 

Megbízatási ideje 2010. november 25-től 2015. november 25-ig tart. 

 

Dunai László /: anyja neve: Hegedűs Margit :/ 6097 Kunadacs, Kossuth L.u. 38. sz. alatti lakos 

 

Megbízatási ideje 2010. november 25-től 2015. november 25-ig tart. 

 

A felügyelő bizottság tagjai nyilatkoznak, hogy személyükben tisztségviselést kizáró összeférhetetlenségi ok 

nem áll fenn, a tisztségviselést elvállalják, erről külön nyilatkozatot írnak alá. 

 

22./ A társaság könyvvizsgálója a Gt. 41. § /2/ és /3/ bek. alapján: 

 

Varjú Attila /: anyja: Juhász Mária, lakcím: 6000 Kecskemét, Vadvíz u. 31., kamarai tagsági száma: 004993 :/  

 

A taggyűlés a könyvvizsgálót a 2010-2014-ig terjedő üzleti évekre, azaz 2015. május 31. napjáig választotta 

meg. 

 

A könyvvizsgáló nyilatkozza, hogy vele szemben semmilyen összeférhetetlenségi ok nem áll fenn, a Gt. 43. §-a  

a könyvvizsgálói tisztség ellátásától nem zárja el. A tisztség elvállalásáról szóló nyilatkozatát a társasági 

okirathoz csatolja 

 

A könyvvizsgáló gyakorolja a Gt. 41-45 §-aiban biztosított jogkörét, így főként köteles ellenőrizni a számviteli, 

illetve adójogszabályokban foglalt rendelkezések betartását, a beszámoló valódiságát és jogszerűségét, minden 

lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e és 

megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 
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23./ Nonprofit gazdasági társaságra vonatkozó külön szabályok 

 

Nonprofit gazdasági társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, a gazdasági 

társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a gazdasági társaság vagyonát 

gyarapítja. 

 

Nonprofit gazdasági társaság más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, 

nonprofit gazdasági társasággal egyesülhet, illetve nonprofit gazdasági társaságokká válhat szét. 

 

A nonprofit gazdasági társaság külön törvényben meghatározottak szerint közhasznú jogállású lehet. 

 

24./ A társaság megszűnik, ha: 

 

- a társasági szerződésben meghatározott időtartam eltelt, vagy más megszűnési feltétel megvalósult, 

- elhatározza jogutód nélküli megszűnését, 

- elhatározza jogutódlással történő megszűnését, 

- a cégbíróság megszűntnek nyilvánítja, 

- a cégbíróság hivatalból megszűntnek nyilvánítja, 

- a cégbíróság hivatalból elrendeli törlését, 

- a bíróság felszámolási eljárás során megszünteti. 

 

25./ Amennyiben a társaság jogutód nélkül, saját elhatározásából szűnik meg, végelszámolásnak van helye. 

 

A végelszámolást a kijelölt ügyvezető végzi. Gondoskodik a zárómérleg elkészítéséről és azt jóváhagyásra a 

taggyűlés elé terjeszti. A végelszámolás befejezését a cégbíróságnak bejelenti és kéri a társaság törlését a 

cégjegyzékből. 

 

A taggyűlés a zárómérleg jóváhagyásával egyidejűleg határoz a végelszámoló /ügyvezető/ felmentéséről. 

 

26./ Egyéb rendelkezések: 

A társaság ügyvezetőjének, felügyelő bizottsági tagjainak és a könyvvizsgálónak a megbízása megszűnik a 

határozott idő elteltével, a taggyűlés döntése alapján visszahívással, a jogszabályokban szabályozott kizáró ok 

beálltával, illetve a könyvvizsgáló részéről a szerződés felmondásával, az ügyvezető és a felügyelő bizottság 

tagjai részéről pedig a tisztségről való lemondással. 

 

27./ E szerződében nem szabályozott kérdésekben a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. 

Törvényrendelkezései az irányadóak. 

 

Izsák, 2013. november 28. 

       Rudics Ákos  

         ügyvezető 

Ellenjegyeztem: 

Izsák, 2013. november 28. 

 

3. sz. melléklet 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 

Hulladék gyűjtéséről, szállításáról, a hulladék ártalmatlanításáról és a hulladékkezelési díj beszedéséről 

 

Amely létrejött egyrészről az IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság (6070 Izsák, Vadas dűlő 0394/6., statisztikai jelzőszám: 12857823-9000-113-03, Cg. 03-09-109888, 

KÜJ: 100 436 976, KTJ/telephely: 100 641 032, KTJ/IPPC: 101 640 441, képviseletében eljáró: Rudics Ákos 

ügyvezető), - a továbbiakban: Közszolgáltató –  

másrészről Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041, Kerekegyháza, Fő u. 47/a, adószám:15724595-2-03, 

KSH szám: 15724595-8411-321-03, számlaszám: OTP Bank Nyrt. 11732002-15337902, képviseli: Dr. Kelemen 

Márk polgármester) mint Megbízó – a továbbiakban: Önkormányzat – az Önkormányzat és a Közszolgáltató 

a továbbiakban együttesen: Felek - között a mai napon az alábbi feltételek szerint:  

 

Felek jelen megállapodás keretében rögzítik a települési önkormányzatokkal szemben a hulladékról szóló 2012. 

évi CLXXXV. törvény /továbbiakban: Ht./ 33-37. §-aiban, valamint a közszolgáltató kiválasztásáról és a 
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hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről 317/2013. (VIII. 28.) Korm. rendeletben meghatározott 

kötelezettségeket, amelyeket – Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a hulladékkezelési 

közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendeletében foglaltakra tekintettel – az 

önkormányzatnak a hulladékkezelési kötelező közszolgáltatással kapcsolatban teljesítenie kell. 

 

I. 

Előzmények 

 

1) Tudomásul szolgál, hogy az IZSÁK-KOM Kft. rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges 

Közszolgáltatási engedéllyel,    14/6379-9/2013. 

IPPC engedéllyel     51932-4-36/2012. 

Hulladék begyűjt. szállítási engedéllyel  92.113-1-6/2013. 

ÖHÜ minősítési osztály (okirat száma)   C/I. (A-026/2013.) 

KÜJ szám:      100 436 976 

KTJ szám:      100 641 032 

2) Továbbá, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzata esetében, a hulladékkezelési közszolgáltatás 

ellátási kötelezettségének teljesítése nem esik a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 

/továbbiakban: Kbt./ hatálya alá, mivel az önkormányzat résztulajdonosa – a többi résztulajdonos 

települési önkormányzat mellett – a közszolgáltatónak /Kbt. 9. § (1) bekezdés kb) pontja alapján/, és 

valamint az is, hogy  

3) a település tagja a Duna-Tisza-közi nagytérség regionális települési szilárdhulladék kezelésének 

megoldására, az ehhez szükséges gazdasági, jogi, pénzügyi és jogi előfeltételek megteremtésére és az 

európai uniós követelményrendszer megvalósításának elősegítése céljából az Európai Bizottság és a 

Magyar Köztársaság közötti 2001/HU/16/P/PE/008 ISPA támogatási számú pénzügyi megállapodás 

alapján - létrejött Duna-Tisza-közi Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Konzorciumnak.  A konzorcium 

tagjainak nevében a projekt végrehajtása során a gesztor, azaz Cegléd Város Önkormányzata jogosult 

eljárni és nyilatkozatot tenni. A konzorciumi szerződés szerint a konzorcium tagjai kötelesek a 

projektben megvalósuló létesítményeket, ebben az esetben a Kecskeméti hulladékválogatót igénybe 

venni, olyan díj ellenében, amelyet a konzorciumi szerződésben a felek meghatároztak.  

4) A Felek megállapítják továbbá hogy 2014. évre vonatkozóan a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos 

tevékenységért és vagyonkezelésért fizetendő díj háztartásonként 1,188 Ft/liter + ÁFA. amely díjat a településen 

tevékenykedő, mindenkori Közszolgáltató köteles a lakosságtól beszedni, a fogyasztók pedig kötelesek a 

hulladékkezelési közszolgáltatási díjat közvetlenül a Települési Közszolgáltató részére megfizetni. 

 

A felek abból a célból, hogy a Közszolgáltató a településről származó, és az engedéllyel rendelkező Izsáki 

és/vagy a Kecskeméti Regionális Hulladéklerakóba szállítandó hulladékot minél kedvezőbb feltételek keretében 

és színvonalon ártalmatlanítsa továbbá, hogy a hulladékkezelési rendszer üzemelése, azaz a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása minél magasabb színvonalon valósulhasson meg, az alábbi 

megállapodást kötik: 

 

II.  

Értelmező rendelkezések 

 

1) A közszolgáltató által végzett hulladékgazdálkodási tevékenység a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás körébe tartozó hulladékra terjed ki a település közigazgatási határain belül. 

2) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe a következő hulladék tartozik:  

- az ingatlantulajdonos által az ingatlanon vegyesen és elkülönítetten gyűjtött települési hulladék – a Ht. 

39. §-ában meghatározott eltéréssel –; 

- a hulladékgyűjtő szigetre telepített gyűjtőedényben elhelyezett települési hulladék; 

- a lomtalanítás során a közszolgáltató részére átadott lomhulladék 

- az átvételi helyen, illetve speciális gyűjtőhelyen átadott, illetve gyűjtőedényben gyűjtött hulladék, ha 

annak elszállítását és kezelését a közszolgáltató végzi, valamint 

- a Ht. 61. § (4) bekezdésében meghatározott esetben az elhagyott, illetve ellenőrizetlen körülmények 

között elhelyezett hulladék.  
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III. 

A közszolgáltató tevékenységére vonatkozó általános szabályok 

 

1) A Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy  

a. a jelen megállapodásban nevesített közszolgáltatást folyamatosan és teljes körűen látja el és ezen 

közszolgáltatás teljesítéséhez  szükséges mennyiségű, minőségű  járművet, gépet, eszközt, valamint 

berendezést biztosítja és a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges létszámú és képzettségű szakembert 

alkalmazza. A feladatellátás során alvállalkozót vehet igénybe, az alvállalkozó által elvégzett munkáért 

úgy felel, mintha azt a közszolgáltató látta volna el. 

b. az OHÜ által meghatározott minősítési osztály szerinti követelményeket biztosítja, valamint azt, hogy a 

minősítő okirat a jelen hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés időbeli hatálya alatt 

folyamatosan a rendelkezésére áll, 

c. a közszolgáltatás folyamatos ellátásához, és biztonságosan bővíthető teljesítéséhez szükséges 

fejlesztéseket, beruházásokat és karbantartásokat elvégzi,  

d. a tevékenységéről és az alkalmazás tapasztalatairól évente beszámolót készít az Önkormányzat részére, 

és azt a képviselő testületnek november 15. napjáig írásban benyújtja,  

e. a jelen szerződésben nevesített közszolgáltatás teljesítésével összefüggő és külön jogszabályban 

meghatározott adatszolgáltatást rendszeresen teljesíti, s ezen adatokat a saját nyilvántartásában kezeli,  

f. a település hulladékbirtokosai számára ügyfélszolgálatot és tájékoztatási rendszert épít ki és működtet, 

g. a hulladékbirtokost a közszolgáltatás módjában beálló változásról előzetesen értesíti, 

h. a fogyasztói panaszok és észrevételek elintézési rendjét külön szabályzatban állapítja meg, és ezen 

szabályzatot az önkormányzat számára megküldi, 

i. a hatályos jogszabályok szerint a közszolgáltatás ellátásához szükséges hulladékgazdálkodási 

tevékenységre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik,  

j. a külön kormányrendeletben meghatározott összegben felelősségbiztosítási szerződést köt. 

2) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelésével kapcsolatos 

hulladékgazdálkodási műveleteket közvetlenül irányító vezetőnek középfokú környezetvédelmi 

szakirányú, a hulladékgazdálkodási létesítmény vezetőjének felsőfokú műszaki vagy felsőfokú 

környezetvédelmi végzettséggel kell rendelkeznie.  

3) Közszolgáltató hulladékkal kapcsolatos közvetítői, kereskedelmi tevékenységet nem végezhet. 

4) A közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatáson kívül egyéb hulladékgazdálkodási 

engedélyhez, illetve nyilvántartásba vételhez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet – a 

közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben meghatározott hulladék kezelésének kivételével nem 

végezhet. 

 

IV. 

A Hulladékgyűjtés és szállítás részletes feltételei 

 

1) A közszolgáltató kötelességei: 

a) a közszolgáltatási tevékenységgel kapcsolatban: 

- hulladékszállítási közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátása, mely kötelezettsége teljesítése során 

köteles a hulladékbirtokosok részére biztosítani a szerződés hatálya alá tartozó területen a hulladék 

legalább heti egyszeri alkalommal történő begyűjtését,  

- az ingatlantulajdonos által szabványos vagy a vegyesen történő hulladékgyűjtés céljára gyártott 

speciális gyűjtőedényben gyűjtött hulladékot zárható konténerben vagy a kiporzást és kiszóródást 

megakadályozó ideiglenes takarású konténerben, illetve az e feltételeket biztosító célgéppel, 

szállítójárművel a környezet veszélyeztetését, szennyezését, illetve károsítását kizáró módon 

elszállítani, 

- az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékot a vegyes hulladéktól elkülönítve, külön gyűjtőedénybe 

vagy konténerbe helyezve elszállítani, 

- amennyiben az újrahasznosítható hulladékot hulladékgyűjtő zsákban gyűjtik, akkor a zsákot olyan 

színnel, jelzéssel vagy felirattal ellátni, amelyből egyértelműen kiderül, hogy a zsák milyen hulladékot 

tartalmaz,  

- ha a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó elkülönítetten gyűjtött hulladék hasznosítható 

összetevőket tartalmaz, a hulladék hasznosítását megelőzően gondoskodni a hulladék válogatóműbe 

történő elszállításáról és a hasznosítható hulladék-összetevők elkülönített gyűjtését követő 

válogatásáról. 
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- hulladékbegyűjtést a szállítási naptárban meghatározott napokon 6 óra és 22 óra között elvégezni,  

- a hulladékot ürítés és elszállítás céljából az ingatlan bejáratának közelében, az úttest szélére kitéve, 

közterületen átvenni. Ha az ingatlan bejárata mellett úttest vagy megközelítési lehetőség nincsen, úgy az 

ingatlan bejáratához legközelebb eső úttest mellett veszi át a hulladékot, 

- a hulladék átvételekor, illetve elszállításakor a kiszóródott hulladékot felszedni és elszállítani, valamint 

a területet megtisztítani, 

- a hulladék begyűjtésének megtagadása, ha a hulladék nem az önkormányzati rendeletben meghatározott 

szabványos gyűjtőedényben került átadásra (kivétel a Közszolgáltató által biztosított – az eseti 

többlethulladék, vagy a szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló – zsák), továbbá ha szemrevételezéssel 

megállapítható, hogy a gyűjtőedény vagy hulladékgyűjtő zsák a hulladékkal együtt nem gyűjthető, 

szállítható, ártalmatlanítható (pl. állati vagy más veszélyes hulladék), vagy újrahasznosításra 

alkalmatlan anyagot tartalmaz,  

- a hulladék begyűjtésének megtagadása, ha a hulladéktartály betömörített, befagyott, vagy nem lakossági 

eredetű, kommunális jellegű hulladékot tartalmaz. Az ürítés megtagadását csak értesítés 

hátrahagyásával teheti meg, 

- biztosítani, hogy az ingatlantulajdonos a vegyes hulladék gyűjtéséhez legalább 2 különböző űrmértékű 

gyűjtőedény közül választhasson, a választási lehetőséget az ingatlantulajdonos számára a 

közszolgáltató úgy ajánlja fel, hogy a választható gyűjtőedény űrmértéke arányos legyen az ingatlanon 

képződő hulladék mennyiségével, 

- gondoskodni arról, hogy a közszolgáltató gyűjtőjárművén munkát végző alkalmazottak közül legalább 

egy jelenlévő a hulladék átvételére vonatkozó alapfokú szakirányú képesítéssel rendelkezzen, 

- ha a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó elkülönítetten gyűjtött hulladék vagy 

lomhulladék többféle hasznosítható összetevőt tartalmaz, a hulladék kezelését megelőzően gondoskodni 

a hulladék válogatóműbe történő elszállításáról és a hasznosítható hulladék-összetevők 

szétválogatásáról, 

- az önkormányzattal együttműködve az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökséggel (továbbiakban 

OHÜ) a jogszabályokban előírt szerződést megkötni, 

- évente egy alkalommal biztosítani a lakosság részére a lom hulladék kijelölt időszakon belül 

elszállítását, 

- térítés ellenében hulladékgyűjtő konténert biztosítani a lakosság részére, az építési bontási hulladék 

elszállítására  

- az önkormányzati rendeletben nevesített hulladékszigetek  

o Zrínyi utca 13. – Zrínyi csemege bolt előtti közterület 

o Széchenyi utca 165. – Farkas bolt előtti közterület 

o Szent István tér 5. – Tűzoltóság előtti közterület 

szakszerű ürítését biztosítja. 

- biztosítja azon külterületi tulajdonosok – ahol az egyedi gyűjtés technikai és műszaki okok 

miatt nem megoldható – által beszállított hulladék elszállítását a 6041 Kerekegyháza, Fő u. 43. 

sz. alatti Máltai-háznál található 10 m3-es konténer ürítésével.  

b) a lakosság tájékoztatásával kapcsolatban: 

- a közszolgáltatással érintett területen lévő hulladékgyűjtő pontok és hulladékgyűjtő udvarok 

helyszínéről, nyitva tartásáról, megközelíthetőségéről,  

- a vegyes, az építési-bontási, az elkülönítetten gyűjtött és a lomhulladék elszállításának rendjéről, 

időpontjáról, módjáról, feltételeiről, különös tekintettel az ünnep és szabadnapok miatti változásokról, 

- az elkülönített hulladékgyűjtés és a hulladék hasznosításának céljáról,  

- az általa nyújtott egyéb szolgáltatások rendjéről,  

- a közszolgáltató honlapján vagy a helyben szokásos módon az ingatlantulajdonost tájékoztatni, 

- biztosítani hogy a tájékoztatót az ingatlantulajdonos a közszolgáltató székhelyén, telephelyén 

térítésmentesen személyesen átvehesse, vagy kérelemre elektronikus úton a lakosságot az elkülönített 

hulladékgyűjtéssel kapcsolatban tájékoztatni,  

- az ingatlantulajdonos kérésére az elkülönített hulladékgyűjtés célját, továbbá a hasznosítás folyamatát 

bemutató ismeretterjesztő tájékoztatót készíteni és ingyenesen, vagy térítés ellenében postai úton az 

ingatlantulajdonos részére megküldeni. 

c) az általa vezetett nyilvántartásokban biztosítani: 

- a településen képződő vegyes hulladék fajlagos mennyiségét,  

- az ingatlant használók számát,  

- az ürítési, illetve elszállítási gyakoriságot,  

- az elkülönítetten gyűjtött hulladék mennyiségét, amennyiben az ingatlanon a települési hulladékot 

elkülönítetten gyűjtik.  
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V. 

Az ingatlantulajdonosok kötelezettsége: 

 

Az ingatlantulajdonos köteles: 

- A kötelező hulladékkezelési közszolgáltatást igénybe venni és a közszolgáltatási szerződést megkötni, 

- A vegyes, továbbá az elkülönítve gyűjthető papír-, fém-, fa-, üveg, műanyag vagy lehetőség szerint 

egyéb fajtájú települési hulladékot zárható, szabványos gyűjtőedényben vagy a hulladékgyűjtés 

céljára gyártott hulladékgyűjtő zsákban gyűjti a további hulladékgazdálkodási tevékenységek 

elvégzése céljából. 

- A települési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedényt az ingatlanon belül tartja, azt közterületen 

tartósan csak közterület-használati engedély birtokában elhelyezni. Nem tekinthető tartós közterület 

használatnak a gyűjtőedény ürítési célból történő közterületre helyezése. 

- Gondoskodni arról, hogy a települési hulladék közszolgáltatónak történő átadása, illetve átvételi helyre, 

hulladékgyűjtő szigetre, továbbá hulladékgyűjtő udvarba történő elszállítása biztonságosan, a 

környezet veszélyeztetését, szennyezését, illetve károsítását, valamint a hulladék kiszóródását kizáró 

módon történjen. 

 

VI. 

Az Önkormányzat kötelezettségei 

 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy  

- a jelen megállapodásban nevesített közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltató 

számára szükséges információkat haladéktalanul megadja,  

- a jelen szerződés megkötését követően a szerződés időtartama alatt más hulladékszállítóval szerződést 

nem köt,  

- A Ht. 35. §-a szerinti tartalommal megalkotott önkormányzati rendeletben a Közszolgáltatót, mint a 

hulladékkezelést kizárólagosan végző Közszolgáltatót a jelen közszolgáltatási szerződés alapján 

külön nevesíti legkésőbb 2013. december 31-ig.  

- a Ht. 35. § g) pontjában foglaltak figyelembe vételével a közszolgáltatás hatékony és folyamatos 

ellátásához a közszolgáltató számára szükséges információkat biztosítja a hulladékkezelési 

közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletében szabályozottak szerint. A közszolgáltatással 

összefüggő személyes adatok kezelésére vonatkozó rendelkezéseket az Önkormányzat rendeletében 

határozza meg 

- a közszolgáltatás körébe nem tartozó hulladékgazdálkodási tevékenységek közszolgáltatással történő 

összehangolásának elősegítését; 

- a közszolgáltatásnak a településen végzett más közszolgáltatásokkal való összehangolásának 

elősegítését; 

 

VII. 

A közszolgáltatás finanszírozásának elvei és módszerei 

 

1) A hulladékbegyűjtés, szállítás és ártalmatlanítás díját jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza 

2) A hulladékkezelési közszolgáltatás díja magában foglalja a szállítási naptárban meghatározott napokon 

történő maradék hulladék gyűjtését és elszállítását, a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést és a 

begyűjtött újrahasznosítható hulladékok előkezelőhöz vagy hasznosítóhoz szállításának, előkezelésének 

a házhoz menő lomtalanításnak és a hulladék ártalmatlanításának költségét. 

3) Tudomásul szolgál, hogy a kötelezően ellátandó közszolgáltatás kereteibe nem tartozó más hulladék 

kezelési szolgáltatás költségei elszámolását, és díját szigorúan el kell különíteni és a költségeket a jelen 

szerződésben szabályozott közszolgáltatás díjából nem lehet finanszírozni. 

4) A felek tudomásul veszik, hogy indokolt költségnek és ráfordításnak minősül különösen a 

hulladékbegyűjtés, a szállítás, és az ártalmatlanítás gyakorlásához szükséges létesítmények üzemeltetési 

és karbantartási költsége és ráfordítása, a környezetvédelmi kiadások és ráfordítások, valamint a 

közszolgáltatás körében működtetett létesítmények utógondozásának és monitorozásának az építtetési 

időszakra vetített költsége.  

5) A közszolgáltatás ellenértékét, a közszolgáltatási díjat a hulladékbirtokosok fizetik meg. 

6) A hulladékszállítási díjfizetési időszak megegyezik a naptári évvel.  

7) A hulladékszállítási díj megállapítása az ÁFA nélkül számított egységnyi díjtétel meghatározásával 

történik a miniszteri rendeletben foglaltak szerint. 
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8) A Hulladékkezelési közszolgáltatás díjat a hulladékbirtokosoktól a közszolgáltató a saját nevében és 

számlájára köteles és jogosult beszedni.  

9) A kiszámlázott, de a hulladékbirtokos által meg nem fizetett díjhátralék behajtására a Ht. 52. §-ában 

meghatározott szabályokat kell alkalmazni. 

10) Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati rendeletében biztosított 

kedvezmények ellenértékét számla ellenében negyedévente megfizeti a közszolgáltató részére.  

11) Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a kedvezményben részesített ingatlantulajdonosokkal 

kapcsolatos adatszolgáltatást folyamatosan teljesíti. 

 

 

VIII. 

A szerződés hatálya és megszűnése, a szerződésszegés szankciói 

 

1. A jelen szerződés 2013. december 15. napján lép hatályba. 

2. A jelen szerződést a Felek 2015. december 31. napjáig terjedő határozott időre kötik. 

3. Az önkormányzat a jelen szerződést a Polgári Törvénykönyvben meghatározottakon túlmenően akkor 

mondhatja fel, ha a közszolgáltató  

a) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére vonatkozó jogszabályok vagy 

a reá vonatkozó hatósági határozat előírásait súlyosan megsértette és a jogsértés tényét bíróság vagy más 

hatóság jogerősen megállapította,  

b) vagy a szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróható módon súlyosan megsértette. 

4. A Közszolgáltató a teljesítés megkezdését követően a Polgári Törvénykönyvben meghatározottakon 

túlmenően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha 

a.) az Önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét – 

a közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti és ezzel a közszolgáltatónak kárt okoz, vagy 

akadályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítését, vagy 

b.) a hulladékgazdálkodási közszolgálati szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a 

közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és 

jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.  

5. A jelen szerződés felmondási ideje 6 hónap és a fent meghatározott eseteken kívül a szerződés a határozott 

idő lejárta előtt nem mondható fel.  

6. Amennyiben a jelen megállapodás valamely rendelkezése érvénytelen, vagy jogszabályba ütközik, és ezt 

bíróság jogerős határozata megállapítja, úgy a felek ezt a rendelkezést a vonatkozó rendelkezéssel elérni 

kívánt szerződéses cél megvalósítására leginkább alkalmas, érvényes és jogszabályba nem ütköző írásbeli 

rendelkezéssel kötelesek pótolni a határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül. Ez a kötelezettség 

nem terheli a feleket, ha a bíróság által érvénytelennek nyilvánított szerződéses rendelkezés nélkül 

valamelyik fél a szerződést nem kötötte volna meg. A szerződés esetleges módosításáig a felek a még 

módosításra nem került szabályozást tekintik irányadónak.    

 

IX. 

Záró rendelkezések 

 

1) A felek a jelen szerződés teljesítése érdekében egymással kötelesek együttműködni és a szerződés 

rendelkezéseinek teljesülése érdekében minden szükséges jognyilatkozatot hozzájárulást stb. a másik fél 

felkérése esetén haladéktalanul megadni. A szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok érvényességéhez 

a jognyilatkozat írásba foglalása szükséges. 

2) A jelen szerződés rendelkezéseit érvényesen, csak mindkét fél cégszerű aláírásával ellátott 

megállapodással lehet módosítani. 

3) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv vonatkozó rendelkezései 

az irányadóak. A felek a Ht. végrehajtása tárgyában megjelent jogszabályok rendelkezéseit kötelesek 

betartani.  

4) A Felek a jelen szerződésből származó jogvitáikat elsősorban békés úton kísérlik meg rendezni. 

Amennyiben a jogvita rendezése békés úton nem érhető el, úgy a felek jelen megállapodásból származó 

bármilyen vitájuk elintézésére hatáskörtől függően a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti 

Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. 

5) A jelen szerződésből a felek 4 példányt készítettek, melyből a feleket 2-2 példány illeti meg.  
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6) A jelen szerződést aláírók kijelentik, hogy a Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

197/1013. (XI. 27) sz. határozatával a jelen megállapodásban foglaltak végrehajtásához szükséges 

hozzájárulását megadta.  

 

Izsák, 2013……………………………………… 

 

 IZSÁK-KOM Kft.    Kerekegyháza Város Önkormányzat a 

 Rudics Ákos      Dr. Kelemen Márk 

 ügyvezető           polgármester 

 

Ellenjegyezte: 

Bagócsi Károly  FB elnök       

 

 

 

1. számú melléklet 

 

A 2014. évi hulladékkezelési díj                         Ft + Áfa/év  

60 literes gyűjtőedény 12.411,36.- 

80 literes gyűjtőedény 16.584,48.- 

110-120 l-es gyűjtőedény 24.822,72.- 

240 literes gyűjtőedény - 

120 literes zsák a maradék hulladéknak 276,38.- 

 

A díj tartalmazza a maradék hulladékgyűjtés, szelektív hulladékgyűjtés és a házhoz menő lomtalanítás költségét. 
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4. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékkezelési 

közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú melléklete) 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előző napirendnél elmondta, hogy az átmeneti 

hulladékszállítással kapcsolatos rendelkezésekre nincs szükség, mivel az Izsák-Kom Kft el 

tudja látni a közszolgáltatási feladatokat, a közszolgáltatási szerződés elfogadásra került. Így 

jelen napirendi pont keretében a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet 

módosítására kerül sor. Az új hulladéktörvénynek megfelelő alaprendeletünket már 

októberben elfogadtuk. Abban még a közszolgáltató nem volt nevesítve. Jelen módosításra 

ezért van szükség. A közszolgáltatóval történt egyeztetések eredményeként több módosításra 

került sor a rendeletben, így többek között a zöldhulladék gyűjtéssel és az elektronikai 

hulladék gyűjtésével kapcsolatos rendelkezések nem hatályba. Változás még, hogy az új 

közszolgáltató nem 2 nap alatt, hanem 3 nap alatt fogja a gyűjtést végrehajtani, ezért módosul 

a vonatkozó melléklet is. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta: 

 

KEREKEGYHÁZA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

19/2013. (XII. 09.) önkormányzati  

rendelete 

A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 

16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a.) pontjában, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a hulladékkezelési közszolgáltatásról – 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelete 31. § (1) bekezdés a) pontja 

alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének kikérésével – a 

hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendeletének 

módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el: 

 

1. § (1) A hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelet 

/továbbiakban: R./ 1. § (1) bekezdése az alábbi tartalommal lép hatályba: 
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„1. § (1) Kerekegyháza Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás tartamát az alábbiak szerint határozza meg: a 

közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvétele, elszállítása hulladékkezelési 

engedéllyel rendelkező hulladékkezelő létesítményekbe.”  

 

(2) A R. 1. § (4) bekezdés b) pontja az alábbi tartalommal lép hatályba: 

 

„b) szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladék,” 

 

(3) A R. 2. § (1) bekezdése az alábbi tartalommal lép hatályba: 

 

„(1) A települési szilárd hulladék átvételével, elszállításával, kezelésével kapcsolatos 

feladatok ellátására az Önkormányzat – a társulásban résztvevő tulajdonos települési 

önkormányzatok mellett – résztulajdonában álló IZSÁK-KOM Térségi Kommunális 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (6070 Izsák, Vadas dűlő 0394/6.) 

közszolgáltatóval – továbbiakban: közszolgáltató –, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi 

CVIII. törvény 9. § (1) bekezdés kb) pontja figyelembe vételével köt közszolgáltatási 

szerződést.” 

 

(4) A R. 4. § (2) bekezdése az alábbi tartalommal lép hatályba: 

 

„(2) Az újrahasznosításra alkalmatlan hulladék összegyűjtése, elszállítása hetenkénti, az 

újrahasznosításra alkalmas hulladék begyűjtése pedig havi gyakorisággal történik a 

közszolgáltató által előre meghatározott időpontokban, a szállítási naptár szerint, a 2. sz. 

mellékletben foglalt területi, időbeli rendben.” 

 
(5) A R. 5. § (2) bekezdése az alábbi tartalommal lép hatályba: 

 

„(2) A hulladék szállítása az e célra szolgáló, az egyes hulladékfajták átvételére alkalmas 

felépítménnyel rendelkező célgéppel végezhető. Ennek során olyan gondossággal kell 

eljárni, hogy a hulladék a szállítójárműbe történő ürítésekor, illetve a szállítás folyamán 

ne szóródjon és más környezetszennyeződést ne okozzon.” 

 

(6) A R. 17. § (4) bekezdése az alábbi tartalommal lép hatályba: 

 

„(4) Szolgáltatási díj tartozás fennállása, meg nem fizetése esetén a köztartozás 

behajtásáig, illetve a végrehajtás elévüléséig tarthatja nyilván a személyi adatokat a 

közszolgáltató.” 

 

 

2. § (1) Jelen rendelet 2013. december 16. napján lép hatályba, 2014. január 3. napján hatályát 

veszti. 

 

(2) A R. 2. § (2) bekezdése, 5. § (1) bekezdése; 10. § (3) bekezdése; 13. §-a nem lép hatályba. 

 

(3) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a R. 15. § (1) és (2) bekezdéseiben a „13. § 

(1)” szövegrész helyébe a „14. § (1)” szöveg lép. 
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(4) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 1. 

melléklete lép. 

 

 

                     Dr. Kelemen Márk                                                      Vincze Miklós 

                        polgármester                                                                jegyző 

 

1. melléklet a 19/2013. (XII. 09.) önkormányzati rendelethez 

“2. melléklet a 16/2013. (X. 14.) önkormányzati rendelethez 

 

A szilárd hulladék elszállítási rendje 

 

Hetente 1 alkalommal, SZERDA, CSÜTÖRTÖK és PÉNTEK szállítási napokon 06.00 és 

18.00 óra között gyűjti be a közszolgáltató és szállítja el a hulladéklerakóba a hulladékot 

Kerekegyháza Város Közigazgatási területéről az alábbi bontásban: 

 

 

Szerdai szállítás: 

Andrássy Gy. u.; Baracsi út; Dohány u.; Dózsa Gy. u.(Zrínyi M. u.- Dohány u-ig); Erdő u.; 

Farkas J. u.; Fő u.; Ifjúság u.; Kocsis P. u.; Park u.; Rákóczi F. u. 

Csütörtöki szállítás: 

Ady E .u.; Akácfa u.; Árokszállási u.; Bajcsy-Zs. u.; Bedő A. u.; Bem u.; Damjanich u.; Deák 

F. u.; Dobó I. u.; Jókai u.; József A. u.; Katona J. u.; Klapka Gy. u.; Kodály Z. u.; Köztársaság 

u.; Kun u.; Nyár u.; Ősz u.; Szabadság u.; Széchenyi u.; Szőlő u.; Táncsics M. u.; Tavasz u.; 

Wesselényi u.; Vörösmarty u.; 

Pénteki szállítás: 

Arany J. u.; Bocskai u.; Dózsa Gy. u.(Szilágyi E .u .- Zrínyi M. u-ig); Hunyadi J. u.; Jász u.; 

Kossuth L. u.; Kölcsey F. u.; Petőfi S. u.; Szilágyi E. u.; Zrínyi M. u.” 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2014. évi rendezvénytervének elfogadása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta elkészült a rendezvényterv. Szerepelnek benne a 

szokásos rendezvényeink. A tervezett költségről annyit szeretne mondani, hogy a 3.760.000 

Ft ez az egész éves költség, állami támogatás formájában fog rendelkezésre állni.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 
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198/2013. (XI. 27.) sz. Kth: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2014. évi rendezvénytervének elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja a 2014. évi – a határozat 

mellékletét képező – rendezvénytervét. A Képviselő-testület a 2014. évi 

költségvetésében 3.760.000.-Ft összegű fedezetet biztosít a rendezvénytervben 

meghatározott kiadásokhoz. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetés tervezésekor 

fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottságot, hogy a 

2014. évi rendezvények előkészítési, szervezési, lebonyolítási, koordinálási 

feladatainak ellátásában segítse a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

munkáját. 

 

Felelős: Gyurkovics Balázsné elnök 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa 

   - Művelődési Ház 

   - Pénzügyi iroda 

1. sz. melléklet 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2014. évre tervezett rendezvényei és tervezett kiadásai 

 

I. Magyar Kultúra Napja (kiállítás és műsor) 

Időpontja: 2014. január 22. (szerda) 18 óra 

Helyszín: Kerekegyháza, Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Katona József Művelődési Ház  

Költség: 50.000.-Ft (gyertya, koszorú, meghívó) 

 

II.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól 

Időpontja: 2014. február 25. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház (megemlékezés) 

      Szent István tér - Kopjafa  (Koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.-Ft (gyertya, koszorú, meghívó) 



29 

 

III.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése 

Fáklyás felvonulás 

Időpontja: 2014. március 14. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Farkas János emlékpark (Ünnepi műsor) 

      Kerekegyháza Köztemető (Koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 30.000.-Ft (koszorú, fáklya, meghívó) 

 

 

IV.) Tavaszköszöntő hangverseny 

Időpontja: 2014. március 29. (szombat) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI 

Költség: 10.000.-Ft (sütemény, pogácsa, meghívó) 

 

 

V.) Bográcsos ételek főzőversenye 

Időpontja: 2014. május 10. (szombat) 

Helyszín: Városközpont 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Domján István helyi képviselő 

Költség:  300.000 Ft 

 

 

VI.) Városi Sportnap, Kihívás Napja 

Időpontja: 2014. május 21. (?) (szerda) 

Helyszín: Szent István tér, Sportcsarnok, Sportpálya 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 20.000.-Ft (nevezési díj, ajándékok, útiköltség, egyéb) 

 
 

VII.) Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség  

Időpontja: 2014. május 30. (péntek) 16 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Városközpont 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 70.000 Ft (ajándék, virág, emléklap, meghívó) 

 

 

VIII.) Tanév búcsúztató és Városi Gyermeknap 

Időpontja: 2014. május 30. (péntek)  

Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola 

Szervező: Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

Költség: 50.000 Ft 
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IX.) Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról (június 4.) 

A megemlékezés időpontja: 2014. június 4. (szerda) 17 óra 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.-Ft (dekoráció, gyertya, meghívó) 

 

X.) Augusztus 20-i ünnepség, Ünnepi Képviselő-testületi ülés  

Időpontja: 2014. augusztus 19. (?) (kedd) 13.00 óra 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat  

Katona József Művelődési Ház  

Költségek: 450.000.- Ft 

 

XI.) 11. Arató Fesztivál, Arató felvonulás, újkenyér szentelése 

Időpontja: 2014. augusztus 19. (?) (kedd) 15.00 óra                   

Helyszín: Város utcái, Szent István tér, Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Boldizsár András 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat  

Katona József Művelődési Ház  

Költségek: 100.000.-Ft (aratókoszorúk, kellékek, étkezés, fellépők, plakát, meghívó) 

 

XII.) Búcsú  

Időpontja: 2014. augusztus 20. ((kedd) 15.00 óra                   

Helyszín: Szent István tér (Katona József Művelődési Ház) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat  

XIII. Hírös Hét Fesztivál 

Időpontja: 2014. augusztus 18-24. (?) (hétfő-vasárnap) 

Helyszín: Kecskemét, Főtér 

Szervező: Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata  

Katona József Művelődési Ház  

Költségek: 30.000.-Ft (dekoráció, szállítások) 

 

XIV.) Kerek Feszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál 

Időpontja: 2014. szeptember 26-27. (péntek-szombat) 

Helyszín: Szent István tér 

      Katona József Művelődési Ház 

           Móra Ferenc Általános Iskola  

          Polgármesteri Hivatal 
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Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzata   

      Katona József Művelődési Ház 

      Móra Ferenc Általános Iskola 

Költségek: 2.500.000.- Ft. 

 

 

XV.) Nemzeti Gyásznap 

Időpontja: 2014. október 6. (hétfő) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza-Fülöpháza-Kunpuszta-Kunbaracsi Református  

Társegyházközség 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata 

 

 

XVI.) Nemzeti ünnep 

Időpontja: 2014. október 22. (csütörtök) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Katona József Művelődési Ház 

Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

Költség: 10.000.-Ft (koszorú, mécses, dekoráció) 

 

XVII.) Koszorúzás a hősök tiszteletére 

Időpontja: 2014. október 31. (péntek) 

Helyszín: Szent István tér és  

a Kerekegyházi Köztemető (I-II. világháború hőseinek emlékműve) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzata 

 

XVIII.) Szépkorúak Karácsonya 

Időpontja: 2014. december 11. (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzata 

Katona József Művelődési Ház 

 

XIX.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtás 

Időpontja: 2014. nov. 29. (szombat) 18 óra 

dec. 6. (szombat) 18 óra (előtte Mikulás műsor)  

dec. 13. (szombat) 18 óra 

dec. 20. (szombat) 19 óra 

Helyszín: Szent István tér 

Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Katona József Művelődési Ház 

Költség: 100.000.-Ft (dekoráció, reprezentáció, kellékek) 
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XX. Mindenki karácsonya, karácsonyi vásár, 4. gyertyagyújtás 

Időpontja: 2014. dec. 20. (szombat) 16-19 óra 

Helyszín: Szent István tér 

      Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzat 

     Katona József Művelődési Ház 

     Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

Költség: 20.000.-Ft (meghívó, reprezentáció, kellékek) 

 

Összes tervezett költség: 3.760.000.-Ft 

 

Testvértelepülési találkozó időpontja: 2014. május 10.  
 

 

6. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2014. évi célkitűzései, munkaterve 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Németh Marianna intézményvezető asszonyt. 

Megkérdezte, kívánja-e kiegészíteni a beszámolót.  

 

Németh Marianna intézményvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a normatív határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

199/2013. (XI. 27.) sz. NORMATÍV Kth: 

Katona József Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2013. évi munkaterve 

 

Normatív határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó Katona József 

Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2014. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Katona József Művelődési Ház 2014. évi munkaterve: 

 

Január 

- Véradás (jan. 5. vasárnap) 

- Kiállítás és műsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából január 22. szerda 

- Egyházközségi bál január 25. szombat 

Február 

  -     Tűzoltó bál február 15. szombat 



33 

 

- Megemlékezés a kommunizmus áldozatairól február 25. kedd 18 óra 

- Színházbusz 

 

Március 

- Március 15-i ünnepség, fáklyás felvonulás, március 14. péntek 17 óra 

- Tavaszköszöntő hangverseny március 29. szombat 18 óra (katolikus templom) 

 

Április 

- Mesebérlet 3. előadás április 9. szerda 10 óra 

- Húsvéti kézműves foglalkozás április 17. csütörtök 

 

Május  

- Bográcsos ételek főzőversenye és testvértelepülési találkozó május 10. szombat 

- Kihívás Napja, Városi Sportnap május 21. szerda  

- Babaköszöntő, gyermeknap május 30. péntek 16 óra 

 

Június 

- Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából június 4. szerda 

- Kézműves tábor jún. 30-júl. 4. 

 

Július 

- Kézműves tábor július 7-11. 

 

Augusztus 

- Ünnepi Képviselő-testületi ülés augusztus 19. kedd 12 óra 

- Arató fesztivál augusztus 19. kedd 15 óra 

- Búcsú  augusztus 20. szerda 

- Hírös Hét Fesztivál augusztus 18-24. 

 

Szeptember 

- Kerek Feszt Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál szeptember 26-27. péntek-

szombat 

Október 

- Nemzeti Gyásznap október 6. hétfő 17 óra 

- Mesebérlet 1. előadás október 15. szerda 10 óra 

- Nemzeti ünnep (október 23.) október 22. szerda 18 óra 

- Koszorúzás a hősök tiszteletére október 31. péntek 

 

November 

- Óvodai alapítványi bál november 15. szombat  

- Adventi koszorúkészítés, 1. gyertyagyújtás november 29. szombat 

 

December 

- Gyertyagyújtás a város adventi koszorúján (december 6, 13, 20. szombat) 

- Mikulás műsor dec. 6. szombat 17 óra 

- Szépkorúak karácsonya december 11. csütörtök 14 óra 

- Nyugdíjas Klub karácsonya  

- Általános iskolai karácsonyi műsora 

- Mindenki karácsonya december 20. szombat 18 óra 
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- Református egyházközség karácsonyi ünnepsége 

- Színházbusz 

 

Városi Könyvtár 2014. évi munkaterve 

 

 Önkormányzati intézményekkel való együttműködés, (általános iskola, óvoda, ifjúsági 

klub, humán szolgáltató, egészségügy) 

 Könyvtárlátogatás szervezése, igényeknek megfelelően csoportok fogadása 

 Alapítványokkal, egyházakkal való együttműködés 

 Könyvtári rendezvények szervezése a lakosság számára 

 Lehetőség szerint író- olvasó találkozó szervezése 

 Az országos szakmai programokon való részvétel a Megyei Könyvtárral 

együttműködve 

 Szakmai pályázatok figyelése, megírása, lebonyolítása 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

      - Németh Mariann intézményvezető 

 

7. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Belső ellenőrzési terv elfogadása 2013. évre 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a belső ellenőr megbízási szerződése egy évre 

szól. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

200/2013. (XI. 27.) sz. Kth: 

Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása 2014. évre vonatkozóan 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1. sz. mellékletét 

képező 2014. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, a belső ellenőrzés 

elvégzéséhez szükséges 90.000 Ft/hó díjat a 2014. évi költségvetésében 

biztosítja. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetés összeállításakor jelen döntést 

vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  értelemszerűen 
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Előterjesztés 1. sz. melléklete 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Éves belső ellenőrzési terv 2014. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete a költségvetési szervek belső 

ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 30. §-a szerint 2014. évre az alábbi 

éves ellenőrzési tervet fogalmazza meg: 

 

1. A tervet megalapozó elemzések, kockázatelemzések 

 

Ezen terv a korábbi években elvégzett ellenőrzések tapasztalatait, az aktuális jogszabályi 

előírások, helyi szabályzataink és a 2014. évre vonatkozó kockázatelemzés eredményének 

figyelembe vételével készült. 

Az intézményeink által elvégzett kockázatelemzéseknél az alábbi tevékenységeket, 

működési elemeket találták magas kockázatúnak: 

 

Óvoda: intézményi térítési díjak beszedése, nyilvántartása 

HSZK: támogató szolgáltatás épületének, Lada Niva gépjármű rossz állapota. Étkeztetési 

nyilvántartás kezelése 

Művház: szakember és technikai munkatárs hiány, mely a feladatellátás színvonalát 

veszélyezteti.  

Polgármesteri Hivatal: változó jogszabályi környezet, rövid felkészülési idő. Szabályzatokból 

adódó kockázatelemzési elemek: EU pályázat, közbeszerzés ellenőrzése. Víziközmű társaság 

megszűnéséből adódó új feladatok elvégzése 

Bölcsőde: intézményi nyilvántartások pontossága 

Jelen ellenőrzési tervbe a pénzügyi jellegű kockázatok ellenőrzése került beépítésre. 

 
Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, 

időpontja 

Ellenőrzési tervet megalapozó 

kockázatelemzés címe, időpontja 

Polgármesteri Hivatal 2014. évi kockázatelemzése Katona J. Művelődés Ház és Könyvtár 2014. évi 

kockázatelemzése 

 Humán Szolgáltató Központ 2014. évi 

kockázatelemzése 

Bóbita Óvoda 2014. évi kockázatelemzése Kerekegyerdő Bölcsőde 2014. évi kockázatelemzése 

 

2. Ellenőrzési stratégia: Az ellenőr az ellenőrzést a rendelkezésre álló dokumentumok, 

mintavételes ellenőrzés, interjú, tesztelés módszerével végzi.  

 

3. Ellenőri kapacitás: Az ellenőrzéseket 1 fő megbízásos jelleggel alkalmazott belső 

ellenőr végzi. 
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4. Ellenőrizendő költségvetési szervek: 

Az ellenőrzött időszak és az ellenőrzés módszerei a mindenkori ellenőrzési programban, az 

ellenőrizendő költségvetési szerv vezetőjével való egyeztetés alapján kerül meghatározásra. 

Az ellenőrzési jelentés készítésének határideje a mindenkori helyszíni ellenőrzést követő 5. 

revizori munkanap. 

Mivel külsős belső ellenőrünk van, így a  jogszabály által előírt továbbképzéseken való 

részvétel az ő kötelezettsége. Szűcs Tibor belső ellenőr a belső ellenőrzési nyilvántartásban 

szerepel, a belső ellenőrök számára előírt kötelező képzésen részt vett. 

A jegyző, a pénzügyi irodavezető, az intézményvezetők a kötelező belső ellenőrzési kontroll 

képzésen részt vettek (ÁBPE képzés). 

Ellenőrzési terv 2014: 

 Ellenőrzött szerv   Ellenőrzés címe: Ell. napok: Időpont: 

1 Humán Szolgáltató 

Központ 

szabály-

szerűségi 

Étkeztetés 

nyilvántartása, 

adatszolgáltatásainak 

ellenőrzése 2013. 

5 I. név. 

2 Sportegyesület szabály-

szerűségi 

Sportegyesületnek 

nyújtott 2013. évi 

önkormányzati 

támogatás felhaszná-

lásának ellenőrzése 

3 I. név.  

3 Kerekegyerdő Bölcsőde rendszer Bölcsődei 

nyilvántartások, 

térítési díj 

nyilvántartások 

ellenőrzése 2013. 

4 I. név. 

4 Polgármesteri Hivatal szabályszer

űségi 

2014. évi közbeszer-

zési terv végrehaj-

tásának ellenőrzése, 

Kiemelve ÁROP 

szervezetfejlesztési 

pályázat kiválasztás 

közbeszerzés és 

támogatási 

szerződésben 

foglaltak 

megvalósításának 

ellenőrzése 

6 II. név. 

5 Polgármesteri Hivatal és 

Víziközmű Társulás 

szabályszer

űségi 

Víziközmű társulás 

átadás-átvételének 

ellenőrzése 

4 II. név.  

6 Polgármesteri Hivatal 

 

szabály-

szerűségi 

2014. évi EU-s 

támogatás ellenőrzése 

: LEADER 

Rendezvénytér 

Biztosítás   

 

6 

III. név 
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7 Polgármesteri Hivatal és 

Bóbita Óvoda 

szabályszer

űségi 

iskolai és óvodai 

térítési díjak 

beszedésének 

vizsgálata 2014. 

10 III. név.  

8 Polgármesteri Hivatal rendszer-

ellenőrzés 

Víziközmű társulástól 

átkerült hátralékok 

behajtásának 

ellenőrzése  

4 IV. név 

9 Összes tervezett 

ellenőrzés 

  42  

 Tartalék és tanácsadói 

napok 

  2  

Összes ellenőrzési nap   44  

 

 

Készült: Kerekegyháza, 2013. november 22.  

 

Készítette:  Verosztáné Csorba Mónika 

belső ellenőrzési vezető 

                                                                   

 Látta:   Vincze Miklós 

                                                                                             jegyző 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2013. évi ellenőrzési tervét a jelen tervhez mellékelt 200/2013. (XI. 27.) 

sz. Kth-tal jóváhagyta 
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8. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2014. évi  

                     teljesítmény követelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. számú melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

  

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

201/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2014. évi  

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ A Képviselő-testület a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

köztisztviselői 2014. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt 

célokat a következők szerint határozza meg: 

 

a./ A Képviselő-testület által alkotott rendeletek betartása és betartatása, a 

hozott határozatok maradéktalan végrehajtása. 

 

b./ A jogszabályok módosításának figyelemmel kísérése, az új rendelkezések 

elsajátítása és azok jogszerű alkalmazása. 

 

c./ A jogszabályoknak való megfelelés biztosítása a Képviselő-testület és 

bizottságai döntéseinek előkészítése és végrehajtása során, a döntési 

alternatívák feltárása és a legjobb döntések ajánlása.  

 

d./ Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása.  

 

e./ Pályázati források felkutatása, a pályázatok szakszerű, ésszerű kidolgozása 

költségtakarékos és jogszerű megvalósítása. 

 

f./ Az önkormányzati bevételek növelése, különös tekintettel a hátralékok 

csökkentésére, a kintlevőségek behajtására és az ellenőrzési tevékenység 

fokozására. 

 

g./ Költségtakarékos gazdálkodás, költségkímélő működés megvalósítása a 

Közös Önkormányzati Hivatal és az intézmények vonatkozásában 2014. évben. 

 

h./ Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt 

kötelező továbbképzéseken való részvétel. 
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i./ Az Önkormányzat és intézményei részére a legkedvezőbb, 

leggazdaságosabb, értékteremtő közfoglalkoztatás megszervezése. 

 

j./ Az Önkormányzat tervezett ingatlan beruházásainak szakszerű, gazdaságos, 

szabályszerű megvalósítása, költséghatékony intézmény-karbantartás. 

 

k./ A 2014. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony 

megrendezés. 

 

l./ Nevelési intézmények fejlesztése – DAOP-4.2.1-11-2012-0007 jelű – új 

óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán” pályázatban vállalt fenntartási 

kötelezettség teljesítése, 3. óvodai csoport indítása az Erdő utcai új óvodai 

telephelyen. 

 

m./ A lezárt, az előírt fenntartási időszakban álló, és a benyújtandó pályázatok 

szabályszerű kezelése, az előírt kötelezettségek határidőben történő teljesítése. 

 

n./ A 2014. évi országgyűlési, európai parlamenti, és helyhatósági választási 

eljárások szabályszerű lebonyolítása. 

 

o./ Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskolával kapcsolatos működtetési kötelezettség zavartalan teljesítése. 

 

p./ „Kerekegyháza Város önkormányzati szervezetfejlesztése” című ÁROP-

1.A.5-2013-2013-0040 azonosító számú pályázat szabályszerű megvalósítása. 

 

q./ Az Önkormányzat és a civil szervezetek támogatott LEADER pályázatainak 

határidőben történő megvalósítása, az Önkormányzat likviditásának biztosítása 

mellett. 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy az Önkormányzati 

Hivatal köztisztviselői 2014. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek 

meghatározására intézkedjen.  

 

Határidő: 2013. december 31.  

Felelős: Vincze Miklós jegyző  

 

3./ A Képviselő-testület felkéri Dr. Kelemen Márk polgármestert, hogy a 

jegyző 2014. évi teljesítménykövetelményeit 1./ pontban jóváhagyott kiemelt 

célkitűzések alapján állapítsa meg. 

 

Határidő: 2013. december 31.                   

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül:  Dr. Kelemen Márk 

  Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                             irodavezetők 
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9. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Számítógép beszerzésre benyújtott pályázatról tájékoztató 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, megtörtént pályázatról szeretne tájékoztatást adni, 

melynek során 4 db használt, de jó minőségű gép beszerzésére volt lehetőség. Ennek 

felosztása a következő: 

Kerekegyháza Közös Önkormányzati Hivatal Kerekegyháza  2   db 

Kerekegyháza Közös Önkormányzati Hivatal Fülöpháza   1   db 

Humán Szolgáltató Központ       1   db 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

202/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

Számítógép beszerzésre benyújtott pályázatról tájékoztató 

 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan 

jóváhagyja az Országos Informatikai Programiroda által kiírt pályázaton 

történő részvételt, és egyetért annak keretében 4 db számítógép és monitor 

beszerzéssel.  

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a fejlesztéshez szükséges 344 000 Ft 

ellenszolgáltatás teljesítésére. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal  

 

2.) Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat adott 

évi költségvetési rendeletébe a kötelezettségvállalást dologi kiadásként 

irányozza elő. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2014. február 28.  

 

                        Határozatról értesül:  Jegyző, 

Pénzügyi iroda  
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10. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Az önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítás szerződésének megkötése  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszönti Zvara Pétert a BAG Hungary Biztosítási Alkusz 

Kft. üzleti igazgatóját. Tulajdonképpen Zvara úr, mint alkusz javasolta minden körülmény 

figyelembevételével az ASTRA S.A. Biztosító-t a Képviselő-testület számára. Elmondta, 

személy szerint hadakozott az ASTRA S.A. Biztosító ellen, de látszik, hogy a legjobb 

árajánlatot ők adták. A közterületi vagyonelemeknek rongálására egyedül ez a biztosító adott 

fedezetet. Kénytelen meghajolni az ajánlat előtt. Szeretett volna magyar érdekeltségű 

biztosítót választani, de vagy nagyon drágák, vagy nem adnak ilyen feltételekkel ajánlatot.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az elmúlt évekre visszatekintve, volt-e 

olyan káresemény, amikor a biztosítónak fizetnie kellett volna. Megkérdezte, mennyire jó 

üzlet a biztosítás? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez az önkormányzatnak nem jó üzlet, kigyűjtette a 

kollegákkal hogy öt év alatt kb. 246.-605 Ft-ot tudtunk behajtani a biztosítótól. Öt év alatt a 

befizetett összeg ¼-ét sem tudta érvényesíteni az önkormányzat. Szerencsére nem történtek 

nagy károk. Azt mondhatjuk, hogy most minden elem 100 %-ban biztosítás alá kerül.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a biztosítók figyelembe veszik-e az elmúlt 

évek statisztikáját az alapján adják meg a javaslatot? 

 

Zvara Péter üzleti igazgató elmondta, természetesen figyelembe veszik, de biztosítás egy 

véletlenszerű esemény bekövetkeztére szól. A tegnapi bizottsági ülésen felmerült kérdésként, 

hogy ki az ASTRA S.A. Biztosító. A Biztosító 1991-ben vált ki a romániai állami biztosító 

társaságból. Magyarországon 2012 év végén kezdte meg a tevékenységét.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, összességében az MKB adta a második 

legalacsonyabb árat, viszont a vagyonkárra lényegesen jobb ajánlatot adott az ASTRA S.A. 

Biztosító. Megkérdezte, hogy a biztosítónak a román állam tulajdonosa-e? 

 

Zvara Péter üzleti igazgató megjegyezte, nem tulajdonos a román állam, onnan vált ki a 

biztosító. Igyekeztek a legjobb biztosítót ajánlani.  

 

Bodor József képviselő elmondta, többféle csoportot összevetett,  messze a legalacsonyabb 

árat adta az ASTRA S.A. Biztosító.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az ASTRA S.A. Biztosító nem magyar 

érdekeltségű, de lényegesen jobb ajánlatot adott a többi biztosítóhoz képest. Javasolta 

elfogadni és 2014. december 31-ig tehát egy évre a szerződést megkötni. 

 

Csertő Attila képviselő megkérdezte, mennyire megbízható ez a cég. Nehogy úgy járjunk, 

mint a MÁV Biztosító ügyfelei. 
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Zvara Péter üzleti igazgató elmondta, amennyiben ilyen probléma van, azt azonnal 

közzéteszik, kihirdetik. Erre nem fog sor kerülni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

203/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítása 

 

                     Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítására az ASTRA S.A. 

Biztosító Magyarországi Fióktelepével köt biztosítási szerződést, 1 éves 

időtartamra, 2014. évre, egyösszegű 752.895 Ft éves díjmegfizetés 

mellett. 

 

2./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy ASTRA S.A. Biztosító 

Magyarországi Fióktelepével a biztosítási szerződés aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2014. évi költségvetés 

tervezésénél vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

                                   Határidő: értelemszerűen 

 

 A határozatról értesül:     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                           - pénzügyi iroda 

          - BAG Kft 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Képviselő-testület nevében Zvara Péter üzleti 

igazgató munkáját.  
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11. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep  

                    Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött üzemeltetési szerződés  

                    7. számú módosítása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. számú melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a szerződő feleknél lett változás, tulajdonközösség helyett 

maga a társulás lépett be, illetve változás még a díjmeghatározás volt. A beszedett díjakból 

amit az üzemeltetés során beszed a Bácsvíz Zrt. elkülönítetten kezeli.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

204/2013. (XI. 27.) Kth. 

Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep 

Tulajdonközössége és a BÁCSVÍZ Zrt. között megkötött üzemeltetési szerződés 7. számú 

módosítása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos a 

Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízkezelési 

Programja (ISPA/KA) projekttel kapcsolatos 3.548-29/2009. számú 

üzemeltetési szerződés 7. számú módosítását a határozat mellékletét képező 

tartalommal fogadja el.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az Üzemeltetési Szerződés 7. sz. 

módosításának aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

12. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  „Önkormányzati szervezetfejlesztés Kerekegyháza Város Önkormányzat ÁROP- 

                      1.A.5-2013-2013-0040 számú projektje keretében” tárgyú, Kerekegyháza Város  

                      Önkormányzata, mint ajánlatkérő által lefolytatott a közbeszerzésekről szóló  

                      2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 122/A. § szerinti  

                      közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása, a nyertes ajánlattevő  

                      kiválasztása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 12. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eredményes közbeszerzési eljárás lezárására kerül 

sor, melynek végeredménye a MultiContact Consulting Kft.-t. javasolja a bizottság a feladat 

ellátására.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 
Határozat 

205/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

 „Önkormányzati szervezetfejlesztés Kerekegyháza Város Önkormányzat ÁROP-1.A.5-2013-

2013-0040 számú projektje keretében” tárgyú, Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint 

ajánlatkérő által lefolytatott a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 

(továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 122/A. § szerinti közbeszerzési eljárás eredményének 

megállapítása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő Határozatot hozta:  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ajánlatkérő – a 4/2012. 

(I.25.) Kth–val elfogadott Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának 

7. § c) pontjában biztosított jogkörében eljárva – „Önkormányzati szervezetfejlesztés 

Kerekegyháza Város Önkormányzat ÁROP-1.A.5-2013-2013-0040 számú projektje 

keretében” tárgyban kiírt, a Kbt. Harmadik Rész 122/A. § szerinti közbeszerzési eljárást 

befejező alábbi  

 

L E Z Á R Ó   H A T Á R O Z A T O T 

hozza: 

Megállapítja, hogy:  

 

a fenti tárgyban lefolytatott eredményes közbeszerzési eljárás nyertese a MultiContact 

Consulting Kft. (1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113) 

 

A Képviselő-testület az ajánlattételi felhívásban, a dokumentációban, valamint az ajánlattevő 

ajánlatában foglaltakkal megegyező Szolgáltatási szerződés teljesítésével a MultiContact 

Consulting Kft. -t (1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113)  bízza meg.  

 

A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés előkészítésére, 

aláírására. 

I N D O K O L Á S 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő 2013. november 8-án a Kbt. Harmadik 

Rész 122/A. § szerinti közbeszerzési eljárást indított. 

 

A közbeszerzési eljárás beszerzésének tárgya:  

 

 „Önkormányzati szervezetfejlesztés Kerekegyháza Város Önkormányzat ÁROP-1.A.5-2013-

2013-0040 számú projektje keretében” 
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A közbeszerzési eljárásba meghívottak: 

 

1./ Az Ajánlattevő neve: RESPONSUM Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 2091 Budakeszi, József Attila utca 67. 

 

2./ Az Ajánlattevő neve: HYPERTEAM Üzleti és Informatikai Tanácsadó Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1117 Budapest, Fehérvári út 84. A.ép. 2.em. 

 

3./ Az Ajánlattevő neve: MultiContact Consulting Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113 

 

Az ajánlattételi határidő lejártáig benyújtott ajánlatok bontására 2013. november 25. 10.00 

órai kezdettel került sor.  

 

Ajánlattételi dokumentációt az alábbi ajánlattevők nyújtottak be. Az ajánlattételek sorszáma a 

bontásról készített jegyzőkönyv szerinti időrendi sorrendben került feltüntetésre.  

 

1./ Az Ajánlattevő neve: RESPONSUM Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 2091 Budakeszi, József Attila utca 67. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.959.000,- Ft 

 

2./ Az Ajánlattevő neve: HYPERTEAM Üzleti és Informatikai Tanácsadó Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1117 Budapest, Fehérvári út 84. A.ép. 2.em. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.859.000,- Ft 

 

3./ Az Ajánlattevő neve: MultiContact Consulting Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.857.000,- Ft 

 

Ezt követően a Bíráló Bizottság az ajánlattételi felhívásban megadott érvényességi és 

alkalmassági feltételek alapján az ajánlatokat megvizsgálta. 

 

Az ajánlattételek áttanulmányozását követően a Bíráló Bizottság az ajánlatokról 

kialakította egységes álláspontját, a következők szerint: 

 

1.1. Az Ajánlattevő neve: RESPONSUM Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 2091 Budakeszi, József Attila utca 67. 

Az ajánlat érvényes. 

 

Indokolás:  

Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek. 

 

1.2 Az Ajánlattevő neve: HYPERTEAM Üzleti és Informatikai Tanácsadó Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1117 Budapest, Fehérvári út 84. A.ép. 2.em. 

Az ajánlat érvényes. 

 

Indokolás:  

Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek. 
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1.3 Az Ajánlattevő neve: MultiContact Consulting Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113 

Az ajánlat érvényes. 

 

Indokolás:  

Az ajánlattevő megfelelt a felhívásban foglalt érvényességi és alkalmassági feltételeknek. 

 

2. Az érvényes ajánlatok bírálata a bírálati szempontok alapján:  

 

Értékelési szempont: legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. 

 

A bírálati szempont alapján értékelésre kerülő számszerűsíthető adat: 

 

2.1./ Az Ajánlattevő neve: RESPONSUM Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 2091 Budakeszi, József Attila utca 67. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.959.000,- Ft 

 

2.2./ Az Ajánlattevő neve: HYPERTEAM Üzleti és Informatikai Tanácsadó Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1117 Budapest, Fehérvári út 84. A.ép. 2.em. 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.859.000,- Ft 

 

2.3./ Az Ajánlattevő neve: MultiContact Consulting Kft.  

Az Ajánlattevő székhelye: 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113 

Az ellenszolgáltatás összege: nettó 10.857.000,- Ft 

 

Tekintettel arra, hogy a közbeszerzési eljárásban a MultiContact Consulting Kft. (1115 

Budapest, Bartók Béla út 105-113), a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatású ajánlatot 

nyújtotta be, ezért a Képviselő-testület, mint ajánlatkérő az eljárás nyertesének hirdeti ki és 

ajánlatát fogadja el, a rendelkező részben foglaltak szerint.  

 

Egyben a Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Kelemen Márk polgármestert az eredményes 

közbeszerzés lezáró határozatának aláírására. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

13. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. TP-1-2012 jelű  „Térségi  

                     tejtermékgyártó kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázatának kapcsolódó  

                     hitelfelvételhez önkormányzati kezességvállalás, tulajdonosi hozzájárulás  

                     módosítása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 13. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, azért szükséges, hogy a döntés megszülessen, 

mert a kifizetés előreláthatólag 2013. december 31-ig meg fog történni, amennyiben nem 

akkor a Kft-nek a hitelszerződését meg kell hosszabbítania. A módosítás feltétele, hogy a 

Képviselő-testület továbbra is hozzájárulását adja és kezességet vállaljon a hitel 

visszafizetésére. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

206/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. TP-1-2012 jelű  „Térségi tejtermékgyártó 

kisüzem létesítése Kerekegyházán” pályázatának kapcsolódó hitelfelvételhez önkormányzati 

kezességvállalás, tulajdonosi hozzájárulás módosítása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonosi 

jogok gyakorlója a 107/2012. (VIII. 30.) sz. Kth. határozatában egyetértését adta 

„Térségi tejtermékgyártó kisüzem létesítése Kerekegyházán” című projekt 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. által történő megvalósításához, és 

hozzájárulását adta a 39/2013. (III. 07.) sz. Kth. határozatában 

támogatásmegelőlegező hitel felvételéhez. 

A Képviselő-testület a projekt megvalósítása érdekében hozzájárul, hogy a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. által támogatás megelőlegezésre 

felvett forgóeszköz hitel futamideje 2014. június 30-ig meghosszabbításra 

kerüljön. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz 

Takarék Kerekegyházi Kirendeltség ajánlatában foglalt feltételeket, készfizető 

kezességet vállal, mint tulajdonosi jogok gyakorlója a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. hitel felvétele érdekében 2014. június 30-ig. 

 

3./ A forgóeszköz hitel fedezeteként az önkormányzat tulajdonában álló 2418, 

2419; 2420 hrsz-ú ingatlanjait továbbra is felajánlja, amelyeknek becsült értéke 

összesen 93 389 245 Ft.  

 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Fókusz Takarék Kerekegyháza 

 - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 - Pénzügyi iroda 
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14. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:   IFJ-GY-13-D pályázat benyújtása „Kétoldalú ifjúsági kulturális programok”  

                    támogatására 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 14. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolja a pályázat benyújtását. A rendezvénytervbe is 

szerepel, hogy 2014-ben a Gútorból érkező barátaink fogadására májusi bográcsfőző verseny 

keretében kerülne sor, Gútori táncos csoportot hívnánk meg. Erre szeretnénk forrást igényelni. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, mit jelent az a néhány mondat, ami a bizottsági 

ülésen is elhangzott, a búcsúval kapcsolatban hogy „a búcsú átgondolásra kerül”. Milyen 

elképzelések vannak? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az elmúlt években rossz irányba ment a búcsú 

látogatottsága, színvonala. Nem szeretné, ha ez tovább romlana, nagyon sok lakossági panasz 

érkezett. Eddig ott tartunk, hogy valamit tenni kellene, a minőségében, a szolgáltatás 

színvonalában, a vendégkörrel kapcsolatosan.  

 

Forgó Gábor képviselő megjegyezte, azt szavaztuk, meg, hogy itt lesz megtartva a művelődési 

ház mellett. Úgy emlékszik, hogy a rendezvénytervbe is így szerepel. Támogatja, hogy 

bejöjjön a központba. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egyenlőre keressük még a megoldást, hogy mit 

lehetne tenni, a rendezvénytervbe még a régi módon szerepel. Magát a helyszínt nem szívesen 

változtatja meg. Az arató fesztivál és a búcsút egy szervezésbe kellene fogni. Ötleteket, 

javaslatokat várja. Márciusban ezt el kell dönteni, hogy tisztességesen fel lehessen készülni.  

 

Domján István képviselő  elmondta, először a főtér volt, utána jött a vásártér, ez a 

tradicionális. Zártabb körülmények között, lehetne a sportpályán, amennyiben azt nem tenné 

tönkre. Ha annak idején megvettük volna a Tűzép telepet, az is egy jó hely lenne ennek az 

eseménynek a lebonyolítására. 

  

Dr. Kelemen Márk  polgármester elmondta, a sportpályáját nem javasolja, mert most nyert az 

önkormányzat pályázatot 3-4 millió forint értékben, melyből tavasszal felújításra kerül a 

gyepszőnyeg és a lelátó. Központi részen kellene gondolkodni. Az Arató Fesztiválhoz jobban 

tudjuk a programokat kapcsolni.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő  megjegyezte, Magyar Lajos bizottsági tag ajánlotta még a 

parkerdőt is. 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, iszonyatos károkat lehet okozni, nincs egyenes 

terület. és más jellege van a területnek, ott nincs megfelelő hely. Mindenki javaslatát, 

véleményét szívesen várja. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta: 

 

207/2013. (XI. 27.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat kódjelű „Kétoldalú ifjúsági kulturális programok 

támogatása” pályázatának benyújtása 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy 

az IFJ-GY-13-D kódjelű „Kétoldalú ifjúsági kulturális programok” 

támogatására pályázatot nyújt be 1.000.000 Ft támogatás elnyerése érdekében a 

Jubileumi testvértelepülési találkozó és bográcsos ételek főzőversenye 

programjainak megrendezéséhez. A pályázat benyújtásához szükséges önerő 

összege: 100.000 Ft, melynek 50%-át készpénzben, a fennmaradó 50%-ot 

önkéntes munka forint ellenértékeként biztosítja. Kerekegyháza Város 

Önkormányzata a dologi kiadásaiból biztosítja a pályázaton való részvételhez 

szükséges 2.200 Ft regisztrációs díjat. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, az esetleges hiánypótlások teljesítésére 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti döntést 2014. évi költségvetés 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

15. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:   Egyebek 

 
 

a) Év végi vacsorára meghívó 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szeretné tájékoztatni a Képviselő-testület tagjait,  hogy az év 

végi vacsorára 2013. december 18-án 16.00 órakor kerül sor . Mindenkit szeretettel várnak. 
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b) Bekötő utak melletti terület rendbetétele 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő jelezte, hogy a bekötő utak mellé hordják a falevelet. Onnan el 

kellene szállítani. 

 

Dr. Kelemen Márk  polgármester javasolta, hogy a közút kezelővel vegyük fel a kapcsolatot 

és közösen oldjuk meg ezt a problémát. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:35 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


